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CARATTERISTICHE O PERATIVE

M odelb :M ulticalbr45-70-100-140

Categoria gas

G20 G25 G3l1 G 30
Pressione massima mbar 25 - 45 -
Pressione minima mbar 17 - 25 -
Combustibile gas P.C.I. kcal/Nm?® 8.570 - 22.260 -

Combustibile gasolio P.C.1.

=10.200 kcal/kg max 1,5° E 2 20° C

CARATTERISTICHE TECNICHE

M ultcalor 45 70 100 140
Potenza termica max. kW 500 700 1000 1300
kcal/h 430.000 602.000 860.000 1.118.00
Potenza termica min. kW 120 190 200 250
kcal/h 103.200 163.400 172.000 215.000

Tensione di alim.trifase + neutro 50 HzV | 230/ 400 230 / 400 230/ 400 230 / 400
Motore kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Giri/minuto del motore Ne° 2800 2800 2800 2800

Categoria gas : AT lnler BE lemie, I DE l2e, L3 DK I ler SE I ker

ES l2n, Isp Fl lon, lssp FR l2gr, lasem GB l2n, Issp NL o ler
GR lon, Issp IE lan, Issp IT l2n, Isep PT lon, Issp
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Multicalor 45 1030 500 530 175 335 740 160 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 70 1030 500 530 175 395 740 180 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 100 1030 500 530 175 395 740 190 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 140 1030 500 530 310 460 740 215 376 215+ 190 190 MI10 140 165
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ALLACCIAM ENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAM ENTO ALLA LINEA GAS

Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas & necessario assicurarsi che quest'ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso 'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

FUNZIONAM ENTO DEL BRUCIATORE A GAS
Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche.ll diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare 'aria e le impurita della tubazione del gas.
Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhetta. Questo controllo deve )
essere effettuato con un manometro gas nell’apposita presa di pressione prevista sul bruciatore. o.stop !
Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il motoriduttore porta la serranda dell’aria alla 1-gasouio
massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore é completamente aperto, un 2- 4 0
segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa 66
secondi. Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa fiamma
permettendo I'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene
alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla
regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo 'apertura delle valvole, il trasformatore ¢ escluso
dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso
alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massi-
ma potenza o lo fermer alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed
aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del
funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

CONSIGLIM PORTANTI
Tutti gli organi regolabili devono essere fissati dall'installatore dopo le regolazioni. Ad ogni regolazione controllate la
combustione al camino. I valori di CO? devono essere circa 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (I3B) 11,7 (I3P) ed il CO infe-
riore a 75 ppm.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE

ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi dei fumi, ser-
vendosi degli appositi strumenti. La regolazgione della combustione e della portata termica va eseguita contemporaneamente ad una analisi
dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso, rispondenti alle normative di sicurezza
vigenti. A tal proposito vedere la tabella ¢ la figura sottostanti. TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE

PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTORIZZATO DALLA ECOFLAM SPA .

VALORID IRTFERIM ENTO CONSIGLIATI
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APPARECCH IATURA LAND IS & STAEFA LGB 21/4GB 22
L’apparecchiatura Landis avvia il ventilatore e inizia la fase di prelavaggio della camera di combustione. Il corretto funzionamento é
controllato tramite il pressostato aria. Al termine della preventilazione, viene inserito il trasformatore di accensione e successivamen-
te le valvole gas. In caso di mancata accensione o spegnimento accidentale la sonda di ionizzazione interviene mandando in blocco
apparecchiatura entro il tempo di sicurezza.
2 13 L4

Pressostato gas Descrizione ™)
Motore ventilatore t1 | tempo di controllo del pressostato aria | 9"
. t1 t2 | tempo di attesa della conferma della
Pressostato aria . i
. . t5 | pressione dell'aria 3"
Trasformatore di accensione | 13 | tempo di preventilazione 30"
Valvola gas = ‘ t4 | tempo di sicurezza 3"
Consenso secondo stadio H t5 | tempo di preaccensione 3"
Rivelazione di fiamma 16 | tempo per il consenso alla seconda
Luce di blocco | valvola del combustibile 8"

CALCOIO DELLA PORTATADIFUNZIONAM ENTO DEL BRUCIATORE

Per calolare Ja portata di fiinzionam ento, in kW , delbruciatore, procedere nelm odo sequente: e= Litri di gas

s= Tempo in secondi
Controllare al contatore la quantita di litri erogati e la durata, in secondi, della lettura, quindi procedere

al calcolo della portata secondo la seguente formula: G20 = 34,02
G25 =29,25
e — 5
— XE=k G30 =116
| G31=288

CIRCUITO DRAULICO GAS
- POMPA

VGS VG
~ VALVOLA GASOLIO DI SICUREZZA 6 7 8
— VALVOLA GASOLIO o _
Vgs Vg
1 2 3

VALVOLA DI RITORNO ] ||

- UGELLO

- PRESSOSTATO GAS Aspirazione —
- VALVOLA GAS DI SICUREZZA Ricorno

- VALVOLA GAS VoR

=

00 ~Jo ULk WN
I

) ‘

TARATURA DEL PRESSO STATO GASDIM INIM A PRESSIONE

- svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

- posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60% della pressione nominale di ali-
mentazione gas (es.: per gas metano press. nominale =20 mbar; regolatore posizionato
al valore 12 mbar.

- rimontare il coperchio M e riavvitare le viti I e L

TARATURA D EL PRESSO STATO ARIA

- svitare le viti A e B e togliere il coperchio C - tarare il pressostato aria al minimo,
ruotando il regolatore D in posizione 1. - avviare il bruciatore e impostare il funzio-
namento in 1° stadio (1 fiamma). - verificare la corretta combustione. -  con l'ausi-
lio di un cartoncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione dell’aria fino
ad ottenere un aumento del valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure, se si dispone
di un manometro collegato alla presa di pressione E, fino ad ottenere una diminuzio-
ne di 0,1 mbar (-10 mm C.A.).

- aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegni-
mento in blocco del bruciatore. - togliere 'ostruzione al condotto di aspirazione aria e
rimontare il coperchio C. - ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul
pulsante di sblocco dell’apparecchiatura.

N B.)- Laprmwessionem isurata alla presa E deve rientrare nelcam po dilavoro del
pressostato .. Se cibnon osse. allentare ildado dibloacaggivo alla base dellavite F ed
agire gradualn ente sulla stessa; in senso oraro perdin nuire la pressione, antiorariv per aum entarla. Altem ine
della regolazione, ribloocare ildado dibloacaggiv.

4
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REGOLAZIONEDELLARIADICOMBUSTIONE
SERVOCOM ANDO ARIA LAND IS & STAEFA SQON 30/31 251A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle
camme va effettuato con l'ausilio dell’apposita chiavetta in dotazione.
D escrizione @

I - Camma diregolazione posizione di apertura in 2° flamma
(potenza max.)

II - Camma di regolazione della posizione serranda allo spegnimento
(chiusura)

IT - Camma di regolazione posizione di apertura in 1° flamma
(potenza min.)

V - Non utilizzata.

LEVA DI
BLOCCO

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
= funzionamento alla massima potenza
= funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONEDELLA POTENZA M ASSIM A DEL BRUCIATORE

Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione massima potenza e agire come segue:
Regolazione della portatam assin a delgas:agire come indicato nella regolazione elettrovalvole gas, sino al raggiungi-
mento della portata corretta del gas determinata dall'analisi della combustione. Correggere eventualmente la portata
modificando la posizione della lamina di guida della camme(3) con una chiave a brugola adeguata; avvitando, la portata
aumenta, svitando diminuisce.

Regolazione della portatam assin a dellaria :correggere eventualmente questa posizione agendo sulla vite “1” dopo
aver allentato il dado “2”. Fissare nuovamente il dado “2”.

REGOLAZIONEDELLAPOTENZAM INIM A DEL BRUCIATORE

Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione minima potenza e agire come segue:
Regolazione della portatam inin adelgas : Agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della
lamina di guida della camme(3); avvitando, la portata aumenta, svitando diminuisce.

Regolazione della portatam Inin adell'aria : agire sulla camma di regolazione posizione di apertura in flamma poten-
za min.

REGOLAZIONE DELLE POTEN ZE INTERM ED IE D EL BRUCIATORE

Con il commutatore azionare il servomotore (chiusura o apertura) e posizionare nello 0 per fermare la corsa; per la rego-
lazione agire come sottoindicato. Ripetere 'operazione per altri punti delle camme.

Regolazione delle portate interm edie delgas :agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della
lamina di guida della camme(3); avvitando, la portata aumenta, svitando diminuisce.

5
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AVVIAM ENTO DEL BRUCIATORE GASOLIO

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete.

- I collegamenti del motore.

- La corretta lunghezza lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta.

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo

del bruciatore. 1 2
Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimenter il motore del bruciatore, 0-stop
) . . . . 1- GASOLIO
che provvedera ad effettuare un prelavaggio della camera di combustione. Al termine del prela- 2-cas 0
vaggio, I'apparecchiatura di controllo alimenta il trasformatore di accensione e quindi apre le

elettrovalvole del gasolio ed il bruciatore si accende. Dopo l'intervallo di sicurezza di 2 secondi,

ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione, quindi dopo altri 10
secondi, aziona il servocomando dell’aria alla massima apertura.In caso di accensione difettosa, 'apparecchiatura di con-
trollo causa il blocco del bruciatore entro 5 secondi. Per avere una combustione ottimale, occorrera regolare la portata
dell’aria in ALTA e BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite pitt avanti. Durante tale fase si potra passare manual-
mente dalla posizione ALTA fiamma a quella di BASSA fiamma, e viceversa tramite il selettore di ALTA / BASSA fiam-
ma. Al termine delle regolazioni, lasciare il selettore in posizione AUTO. Tarare la pressione di alimentazione della
pompa gasolio a 20-21 bar.

REGOLAZIONE DELLA PRESSONE DELRITORNO DIGASOLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di gasolio per questi tipi di bruciatori i quali

hanno incorporato un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del gasolio pud essere

variata attraverso 'ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massima di gaso- *Z??
lio si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 20-21 bar e il ritorno ¢ completamente chiu- >
so. La portata minima del gasolio si ottiene quando la linea di ritorno ¢ completamente aperta. La
pressione in mandata si legge montando un manometro sulla pompa. La pressione del ritorno si

legge sul manometro montato a corredo del bruciatore sul regolatore di pressione.

Pressione pom pa 20-21 bar.

M ax portata bruciatore, pressione diritomo:

MONARCH BPS ugello : 8 +12 bar.

M in portata bruciatore, pressione diritomo: ﬁ _
MONARCH BPS ugello : 1 +4 bar

REGOILAZONEPOSIZIONE TESTADICOM BUSTIONE

> Q
La regolazione della posizione / Ag
. . A
della testa di combustione
viene effettuata per ottenere il S
p — %\ MULTITALOR MULTICALOR

miglior rendimento di com- 45-70-100 140

min. =— max.

min. max.

bustione. Nelle applicazioni alle portate minime del bruciatore la testa viene arretrata, alle potenze massime viene avan-
zata. Esecuzione : - allentare la vite di fissaggio della leva A. - spostare la leva sino al raggiungimento della posizione

desiderata. - ribloccare la vite di fissaggio.
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ALIM ENTAZIONE COM BUSTIBILE

Bitubo dalla sommita del serbatoio H Lunghezza tubazioni

(m) AS 67/ AN 77 AJ6

(m) (m)

V g10mm|g 12 mm|g 14 mm | 16 mm

0 32 90 22 38
5 . - 0,5 36 90 o5 45
= 1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80

Bitubo in aspirazione H Lunghezza tubazioni

(m) AS 67/ AN 77 AJ 6

I (m) (m)

E 10 mm|g12 mm|o 14 mm | 16 mm

= 0 25 70 25 45
- 0,5 21 62 20 38
5 = H 1 18 54 18 33
—_ 2 10 38 10 20
T 3 5 | 20 | s 10
I p— 3,5 10 2 4

Per la lunghezza delle tubazioni, bisogna considerare tutte le parti rettilinee, le curve, le salite e le discese. L'altezza stati-
ca di aspirazione ¢ la distanza tra la valvola di fondo e I'asse della pompa del bruciatore.
La depressione non deve superare 0,45 bar ; in caso di depressione maggiore la pompa si pud deteriorare, con conse-
guente aumento dei rumori meccanici ed eventuale rottura.

O NN BN =AW

CIRCUITO DRAULICO GASOLD

- FLESSIBILI
- FILTRO
- RUBINETTO

POMPA

i VALVOLA GASOLIO DI SICUREZZA
- VALVOLA GASOLIO
- VALVOLA DI RITORNO

UGELLO

- PRESSOSTATO GAS
_ VALVOLA GAS DI SICUREZZA
_ VALVOLA GAS

-

Vgs
1 2
Aspirazione£ _—
Ritorno—= VaR
L

Vg
3&

VG
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PORTATA UGELLI TIPO: MONARCH F80-BPS

UGELLO PRESSIDNE POM PA
PRESSIONE D IRITORNO BAR 20 bar
GPH 0 4218 8A36 12 654 16 872 CAPACITA 'kgh
400 7,52 8,91 13 19 - 22,24
450 7,52 8,91 13 21,16 - 24 96
500 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
550 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 3328
650 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
700 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,388
750 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49 92
950 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52 64
1050 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 5824
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66 56
1380 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76 A8
1530 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84 8
1750 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96 96
1950 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
2150 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
PORTATA kg/h

POM PA GASOLIO

SUNTEC AJ 6 C-C 3 SUNTEC] 7 C-C 1 - ASPIRAZIONE
(?177 2 - RITORNO
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
4 - PRESA VUOTOMETRO
5 - REGOLAZIONE PRESSIONE
6 - ALL' UGELLO

—

La pompa ¢ regolata al collaudo a 12 bar.

- Controllare la perfetta tenuta delle tubazioni.

- Usare tubo rigido dove ¢ possibile.

- Dimensionare correttamente la valvola di fondo.

- Non eccedere nella depressione (m ax 0 A5 bar). Spurgare ' aria contenuta nella pompa attraverso la presa di pressione
e controllare la pressione. Riempire di gasolio le tubazioni per facilitare I' innesco. Non far funzionare la pompa senza
gasolio per pitt di tre minuti. Se I' innesco della pompa non avviene nel primo prelavaggio del bruciatore, riarmare il
blocco. N B .:Prima di mettere avviare il bruciatore, assicurarsi che il ritorno sia aperto. Una occlusione provocherebbe
la rottura dell' organo di tenuta della pompa.
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PULZIAESOSTITUZIONE UGELLI

Utilizzare una chiave appropriata per rimuovere gli ugelli facendo attenzione a non rovinare gli elettrodi.
N B.: Controllare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio degli ugelli (vedi fig.). Assicurarsi che gli elet-
trodi siano posizionati in maniera corretta. Una posizione errata comporta problemi di accensione.

3,5 mm

T

RIVELAZIODNEFIAMMA

Il controllo della corrente di rivelazione si effettua inserendo un microamperome- sw
tro con fondo scala di 1000 pA (corrente continua) in serie alla fotocellula.

Se la corrente di rivelazione ¢ troppo bassa verificare il collegamento fase e neutro
del bruciatore e la messa a terra del bruciatore stesso. Normalmente il valore della
corrente di rivelazione & 200 pA.

AGQL.1A27

SW = NERO
BL =BLU

SM ONTAGGIO DELBOCCAGLIO

A - pulsante di sblocco
B - lampade di funzionamento arancio (gasolio) - verde (gas)
C - selettore:
OUT = bloccaggio degli apparati per il funzionamento
in una posizione intermadia
UP = funzionamento alla massima potenza
LOW = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

D - interruttore acceso / spento
E - selettore:
0= fermo
1= funzionamento a gasolio
2= funzionamento a gas
3 = funzionamento automatico
F - lampada di blocco
G- centralina modulante RWF 40 (opzionale)
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MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato
una o due volte all’anno a secondo dell’utilizzo. Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢
consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le seguenti operazioni :

—Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina). —Chiudere il rubinetto di intercettazione gas.

—Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola e I'aspirazione dell’aria.

—Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi.

-Rimontare i pezzi. —Verificare la tenuta dei raccordi gas. —Verificare il camino. —Far ripartire il bruciatore.
-Controllare i parametri della combustione (CO: =9,5 + 9,8),(O = inferiore a 75 ppm).

PRIMADIOGNIINTERVENTO CONTROLLARE :

—Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

—Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del combustibile aperto.

—Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte, far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

ILBRUCIATORENON SIAVVIA :
-Controllare I'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.
~Interruttore generale in posizione “0” -Fusibili saltati —~Apparecchiatura di controllo difettosa

ILBRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE EAL TERM INEDELCICLO VA IN BLOCCO :
—Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

—Controllare il pressostato aria. —Apparecchiatura di controllo difettosa

~Trasformatore difettoso —Verificare il cavo di accensione

~Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata

-Ugelli otturati o usurati —Filtri intasati e pressione gasolio troppo bassa

—Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONEENON ACCENDE :
—Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi. —Verificare il cavo di accensione.
—Verificare il trasformatore di accensione. —Verificare 'apparecchiatura di sicurezza.

ILBRUCIATORE STACCENDEEDOPO ILTEM PO DISKCUREZZA VA IN BLOCCO :
-Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

—Controllare Ielettrovalvole del combustibile selezionato.

-Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione.

—Controllare 'apparecchiatura di sicurezza —Ugelli otturati o usurati

-La fotocellula non vede la fiamma -Filtri intasati —Pressione gasolio troppo bassa

—Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello

ILBRUCIATORE SIACCENDEEDOPO QUALCHEM INUTO DIFUNZIONAM ENTO VA IN BLOCCO :
—Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.

-Controllare la pressione del gas e del gasolio con un manometro.

-Controllare il valore di rivelazione (min 200 pA).
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FUEL CHARA

CTERISTICS

M odel :M ultbicalor 45-70-100-140 Gas family

G20 G25 G31 G 30
Max. pressure mbar 25 - 45 -
Min. pressure mbar 17 - 25 -
Gas Low Heat Value: kcal/Nm’ 8.570 - 22.260 -

Light-oil Low Heat Value

=10.200 kcal/kg max 1,5° E a 20° C

TECHN ICAL FEATURES

M ultcalor 45 70 100 140
Max. Thermal Output. kW 500 700 1000 1300
kcal/h 430.000 602.000 860.000 1.118.00
Min. Thermal Output IRY% 120 190 200 250
kcal/h 103.200 163.400 172.000 215.000
Power.3phase + neutral 50 HzV | 230/ 400 230 / 400 230 / 400 230 / 400
Motor kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Motor RPM Ne° 2800 2800 2800 2800
Gas family : AT l2w, lssp BE l2emyg, lsp DE l2g, lssp DK l2w, L SE  low ker
ES IZH, |3P FI IZH, IGB/P FR I2Er, ISBIP GB IZH, ISBIP NL IZL, ISBIP
GR |2HY I3B/P IE |2H, |3BIP IT IZH. ISB/P PT IZH, ISB/P
WORKING FIELD S
mbar 9
1o Y
£ o VRO NEREEpZARER
<Et 7 / N )4 N\
z /7 AND4 \ A}
S . 1/ \ AN
o /1 / J N
E, / 7 N
2 17 X N N
= 4 , /, \\ ‘\ \\
o 4 N \ AN
g 3 S AN AN
- // \\ \\
s 2 [ V4 ) A
7 / // Witi¢alor 45 PR Miticalod 79 PR Milticalor|1do PR| N[ [ Mutticalor 120PR | [\
@ JAny.4 A\
g A \
4
5 0 | kealh
< 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 x 1000
o r T T T T T T T T T T T T T T T
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 kW
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 kg/h
OUTPUT

NB

. :W orking fields referred to gasoperation PR/M D ).

OVERALLDIM ENSION S

A

D - D1 j B -l C i
0 _, 250
o | (==
fffffff T =i
} D = short head D1 = long head
T ¢ = ( Optional)
. Dimensions mm )
M ODELS A B C D D1 E F G H I L M N 0]
Multicalor 45 1030 500 530 175 335 740 160 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 70 1030 500 530 175 395 740 180 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 100 1030 500 530 175 395 740 190 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 140 1030 500 530 310 460 740 215 376 215 190 190 MI10 140 165
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ELECTRICALCONNECTIONS

All burners are factory tested and set at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral
for auxiliaries. If it is necessary to supply the burner at 230 V 50 Hz without neutral,make the necessary alterations
referring to the wiring diagram of the burner and check that the termal relay is within the absorption range of the
motor. Also check that the fan motor rotates in the correct direction.

CONNECTION TO THE GASPIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

OPERATION OFBURNER W ITH GAS

Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separately. For wiring from
control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular attention to neutral and phase connections :
never exchange them!. Vent air and impurities of gas pipe. Check gas pressure conforms to the limits stated on the bur-
ner plate when connecting a master gauge to the test port provided on the burner. Blower motor starts and pre-purging
begins. Since pre-purging has to be carried out with the max. air delivery, the burner control ; 2
circuit turns the air damper to the max. delivery position by the air servocontrol in approxima- . grop

tely 30 seconds time. When the servocontrol is fully open, a signal to the electronic control }-yewror @
unit starts the 66 seconds pre-purge cycle. At the end of the prepurging time, the air servocon-
trol gets to the Low Flame position so that burner ignition is ensured at min. output.
Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds (pre-ignition)
opens the gas valve. Fuel flows to the combustion head and ignites, being governed by the gas firing butter-
fly valve. Two seconds after gas valves have opened, the ignition transformer is excluded from the circuit.
In case of no ignition the burner goes to lock-out within two seconds. Now the burner is operating at the
min. firing rate (about 30% of the max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame position
and in case the temperature control has to be set at the max. output it goes to a fully open position of air

damper and butterfly valve. During the burner-off periods the air dumper closes up fully.

ADIUSTING THECOMBUSTION PROCESS

IM PORTAN T:to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.
THESE OPERATIONSM UST BEDONE BY PROFESSIO NALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

NOTE:

ALL SAFETY DEVICES (AIR PRESSURE SWITCH, MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH, GAS SOLENOID
VALVES AND GAS GOVERNOR) SHALL BE DULY SEALED AFTER CALIBRATION AND BURNER START
UP BY ECOFLAM’S TECHNICIANS.

SUGGESTED REFERENCE VALUES

30+ 1,34
X 25+ 1,254
Natural Gas =~ i
o 9 ! . . .
CO2 | 9,6% < 20{0 1,24 ! R R ™~ : — :
] < i i A ) i i [ A 1,21
(%) L | | | | oo | | | | IR =
CO |<100 ppm w x ! oo ! I !
>< 15- < 1,15- ”””””” (A [y S i Bl st A r-—-°-- B i e e R e l
a ! oo ! Lo !
10d 11 ; ———— ; — — i
10 20 30 40 50 60 ISO |100 200 300 400 I 600|800|1000 2000
70 90 500 700 900

RATED USEFUL CAPACITY (KW)
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CONTROLBOXESLANDIS & STAEFA LGB22
The Landis control box starts the fan and begins the pre-purging of the combustion chamber. The air pressure switch controls the
correct operation. At the end of the pre-purging phase, the ignition transformer cuts-in followed by the opening of the gas valves.

In case of missed ignition or accidental shutdown, the ionisation probe cuts-in and set the burner in lockout mode within the safety

time.
2 3 )
Gas pressure switch Description @
Motor t1 t1 | pressure switch control time-out 9"
Air pressure switch t2 | time-out for air pressure confirmation | 3"
Transformer = i t3 | prewashing time 30"
Gas valve t4 | safety time 3"
High flame ON/OFF & H :Z E:E?)ﬁltotr; t(Ier:aeble fuel 2nd valve 2"
Flame detection
Lock out lamp i

CAICULATON OFWORKING OUTPUT OF THE BURNER
To caloulate the bumersw orking output, in kW , proosed as follow s: €= Litres of gas

. SERT . S= Timei d
- Check at the meter the quantity of supplied litres and the duration, et seconds

in seconds, of the reading, then calculate the burner’s output through G20 = 34,02

the following formula: e oo G25=29,25
— xR f G350 116
G31 =288

GASCIRCUIT

- PUMP VGS VG

- SAFETY OIL VALVE 6 7 8

- OIL VALVE
RETURN OIL VALVE Vgs
NOZZLE

- GAS PRESSURE SWITCH Suction —

- SAFETY GAS VALVE Recurn

- GAS VALVE VoR

{1
|

0 o U Wb

[

—

N

ﬁ

NEARARRANNRN
NHRRRRRNNNARR
N RRENE NN

ADIUSTMENTOFGASM INIM UM PRESSURE SW ITCH

Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas
nominal feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value
of 12 mbar; for L.PG. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value
of 18 mbar).Screw up cover M

ADIUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SW ITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the minimum
by turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is
correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to obtain
a CO2 increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected to pres-
sure port E, until reaching a pressure drop of 1mbar (10 mm of W.G.). - Slowly increa-
se the adjustment value of the air pressure switch until to have the burner lockout.
Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and start the burner
by pressing the control box rearm button.

N ote: T he pressure m easured at pressure portE m ustbew ithin the lin itsof the pres-
sure sw itch working range. Ifnot, Joose the Jocking nutof screw F and gradually tum
the sam e: clockw ise to reduce the pressure; counterclockw ise to increase. At the end tighten the Iocking nut.

13




420010239601 M ulticalor45 + 140 PR PR ECOflam

ADIUSTEMENTOFTHECOMBUSTION AIR

LAND IS & STAEFA SQN 30/31 251A2700A1R DAM PER M OTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adjusted

through the suitable key provided for. Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment
(Max. power)

II - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down

IIT - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
(Min. power)

V - Limit switch "NOT USED".

MANUAL RELEASE
SWITCH

AIRRADXUSTM ENT

SELECTOR

0 = operating elements locked
in an intermediate position

&P = operation on maximum capacity
&> = operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

ADIUSTING THEMAXM UM CAPACITYOFTHE BURNER

Position the selector, situated on the control panel, on position maximum power and proceed as follows:

Adjisting them axin um gas flow rate: - proceed as stated in the regulating the solenoid valves until you achieve the
correct gas flow, as established by analyzing the combustion process. Eventually adjust the gas flow rate using a suitable
allen wrench, alter the position of the cam(3) guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew
it, the flow rate increases.

Adjisting them axin um air flow rate:Eventually adjust this position acting on the screw “1 “, after loosening nut 2
“. Tighten the nut “2” in place once again.

ADIUSTING THEM INIM UM CAPACITY OF THE BURNER

Position the selector, situated on the control panel, on position minimum power and proceed as follows:

Adjisting them inin um gas flow rate: using a suitable Allen wrench, alter the position of the cam(3) guide blade; if
you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

Adjisting them inin um air flow rate: adjust on limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment.

ADIUSTING THE INTERM ED JATE BURN ER CAPACIT IES
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjisting the interm ediate gas flow rates:using a suitable Allen wrench, alter the position of the cam(3) guide blade; if
you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.
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EN
WORKING OFTHEBURNERW ITH LIGH T-O IL FUEL -

Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses
- The correct length of pipes and that the same are sealed.

2

- The type of fuel, which must be suitable for burner. 1
} o . 0-sTOP
- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties. 1 - LIGHT-OIL
. . 2-GAS 0
- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on

with burner’s tests. Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the
same time, which will run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-
sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 5 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-
st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-
ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end
of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

OIL DELIVERY ADJUSTM ENT

The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorporates a by- ~_—="1
pass nozzle with oil flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied by acting on the nozz-
le through the pressure in the return line. Max. oil supply is therefore reached when the pressure in
the pump line is about 20-21 bar and the return line is fully closed; min. oil supply when the
return line is fully open. Relevant pressure readings in the return line are as follows:

Pum p pressure 2021 bar.

M ax Bumer output, retum oilpressure:
MONARCH BPS nozzle : 8 +12 bar.
M in Bumeroutput, retum oil pressure:
MONARCH BPS nozzle : 1+4 bar

ADIUSTING THE FIRING H EAD

The adjustment of the com- > © min-
bustion head position is car- /

ried out in order to obtain the A 'g
best combustion efficiency. /{ L =
When installed for small out- -7 § .
put operations, the head shall be adjusted back.

For maximum operation the position is fully forward. Steps: loosen the locking screw of A lever. Move the lever to the
needed position. Tighten back the locking screw.

max. min. <=— max.

MULTICALOR MULTICALOR
45-70-100 140

15
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Ecoflam

MAXIM UM LENGTH OFSUCTION LINESFOR TW O -PIPE SYSTEM

Two-pipe siphon feed system

TN -

Two-pipe lift system

AY

WP
ik

a

TN .

H Pipe length
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
(m) (m)
g10mm|g12mm|g 14 mm | 16 mm
0 32 a0 22 38
0,5 36 90 25 45
1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 a0 38 70
3,5 60 90 40 80
H Pipe length
(m) AS 67/ AN 77 AJ 6
(m) (m)
o10mm|g12 mm|g 14 mm |g 16 mm
0 25 70 25 45
0,5 21 62 20 38
1 18 54 18 33
2 10 38 10 20
3 5 20 5 10
3,5 10 2 4

The correct length of pipes is calculated by summing up the length of all vertical and horizontal right sections and

bends. The static suction head will be the distance between the non-return valve and the burner’s pump axle.

The depression must not be greater than 0.45 bar; should it be higher, some damage could occur to the pump, with

consequent increase in mechanical noises and ,eventually, a failure.

- HOSE

- OIL FILTER

- OIL COCK

- PUMP

- SAFETY OIL VALVE

- OIL VALVE

- RETURN OIL VALVE

- NOZZLE

- GAS PRESSURE SWITCH
- SAFETY GAS VALVE

I B N S S e J -~

- GAS VALVE

LIGHT-OILCIRCUIT

Suction£ﬁ
Return—=<

RO

=
| ¢

W
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NOZZLEOUTPUT TYPE: MONARCH F80-BPS

NOZZLE PUM P PRESSURE
RETURN PRESSURE BAR 20 bar
GPH 0 4218 8436 12,654 16 872 CAPACITY kgh
400 7,52 8,91 13 19 - 2224
450 7,52 8,91 13 21,16 - 24 96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27 68
550 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 3328
650 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
700 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,38
750 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 416
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
950 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52 64
1050 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58 24
1200 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
1380 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76 A8
1530 16,72 20 29,27 43,46 72,54 848
1750 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96 96
1950 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
2150 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
OUTPUT kgh
PRIM ING AND ADJUSTMENT OFO IL PUM P
SUNTEC A] 6 C-C 3 SUNTEC] 7 C-C I - INLET
W&ﬁ 2 - RETURN
A oS 3 - BLEED AND PRESSURE
GAUGE PORT

4 - VACUUM GAUGE PORT
5 - PRESSURE ADJUSTMENT
6 - TONOZZLE

T he pum p isadjisted during testing
and Inspection to 12 bar. VERIFY: -
That piping system is perfectly sealed;
- That the use of hoses is avoided
whenever is possible (use copper pipes

preferably); - That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation; - That check valve is suitably
designed for the duty; The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of burners. Before starting the
burner, bleed the air in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming,.
Start the burner and check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first
prepurging, with a consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing

the button on the control box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a

fuel pressure drop in the pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do not allow the pump to work
without oil for more than three minutes. N O TE : Before starting the bumer, check that the retum pipe isopen.An
eventual obstruction could dam age the pum p sealing device.
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NOZZLE CLEANING AND REPLACEM ENT

Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the nozzle, taking care to not damage the elec-
trodes. Fit the new nozzle with the same care. N ote: Always check the position of electrodes after having replaced the
nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition troubles.

FLAM EDETECTOR SYSTEM CHECK

The control of the detector current shall be carried out by plugging a microampe- sw
rometer with full scale at 1000 pA (D.C.) in series with the UV-cell. If the detec-
tor current is too low verify the connection between phase and neutral of the bur-
ner and the grounding of the burner itself. Minimum required detector current is

200 pA.

AGQL.1A27

SW = BLACK
BL =BLU

REM OVING THE BLAST TUBE

A - reset key

B - operating lamps (orange=light-oil; green= gas)

C - selector:

OUT = loking of devoices for operating at intermediate outputs
UP = operation at max. output

LOW = operation at min. output

AUTO = automatic operation

D - ON/OFF switch
E - selector:
0= STOP
1= light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation
F - termal lock-out lamp
G - modulating unit RWF 40 (optional)

18
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M AINTENANCE

YEARLY CHECKS

The burner’s periodical check (firing head, electrodes etc.) must be carried out by authorised personnel one or two
times per year, depending on the utilisation. Before going on with the maintenance controls of the burner, it should be
advisable to check its general conditions, according to the following steps:

Unplug the burner; close the fuel cock; shut down the gas supply; remove burner’s cover and clean the fan and air
intake; clean the firing head and check the electrode’s position; reassemble all the parts; check the connection’s sealing;
check the chimney; start the burner and check the combustion flue (CO2 = 9.5 + 9.8; O = lower than 75 ppm).

BEFORE EVERY INTERVENTION CHECK:

The electric system is duly powered and the burner is plugged in.

The gas pressure must be the suitable one and the gas cock open.

The control devices must be properly connected.

When all the above conditions are met, start the burner by pressing the lockout enable pushbutton.
Check the burner’s cycle.

THEBURNERDOESNOT START:

Check the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.
The master switch is in position “0”. Fuses are blown out.

The control box is faulty.

THEBURNER RUNSTHE PREPURGING AND SW ITCHESTO LOCKOUT AT THEEND OFCYCLE:
Check the fan and the air pressure.

Check the air pressure switch.

Control box faulty. Ignition transformer faulty.

Check the ignition cable. Electrodes are dirty or in wrong position.

Nozzles are clogged or worn. Filters are clogged. Light-oil pressure is too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNER RUNSTHE PREPURGING BUT DOESNOT IGNITE:
Check the position of the electrodes; check the ignition cable;
Check the ignition transformer;

Check the control box.

THEBURNERSIGNITESBUT SW ITCHESTO LOCKOUT AFTER THE SAFETYTIM E:
Check phase and neutral for a correct connection.

Check gas solenoid valve.

Check the position of ionisation probe and its connection.

Check the control box.

Check nozzles (clogged or worn).

The photoresistor does not detect the flame.

The filters are clogged. Light-oil pressure too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THEBURNERSIGNITESBUT SW ITCHESTO LOCKOUT AFTER FEW MOM ENTS:
Check gas governor and gas filter.

Check gas pressure through a manometer.
Check ionization value (min. 200 pA).
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CARACTERISTID UES O PERAT IO NN ELLES
M odeke :M ulticalor 45-70-100-140 Famille du gaz - II 2Er 3P

G20 G25 G3l1 G 30
Pression maximum mbar 25 - 45 -
Pression minimum mbar 17 - 25 -
Combustible gaz P.C.1. kcal/Nm?® 8.570 - 22.260 -

Combustible mazout P.C.I.

10.200 keal/kg max 1,5° E 220° C

CARACTERISTIDUESDU BRULEUR

M ulticalor 45 70 100 140
Puissance termique max. JRY% 500 700 1000 1300
kcal/h 430.000 602.000 860.000 1.118.00
Puissance termique min. kW 120 190 200 250
kcal/h 103.200 163.400 172.000 215.000
Tension d’alimentation 50 HzV | 230/ 400 230/ 400 230/ 400 230 / 400
Moteur kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Tours par minute N° 2800 2800 2800 2800
Famille du gaz : ATl ler BE leme, lap DE l2g, lsep DK b lser SE l2w, baere
Es IZH, I3P FI IZH, I3E/P FR IZEr, ISB/P GB IZH, ISB/P NL IZL, ISB/P
GR I2H. ISB/P IE I2H, ISE/P IT IZH, IBB/P PT I2H. ISB/P
PLAGE DE TRAVAIL
mbar 9
4 \
(=] 8 . y 2 . Y.
g L ‘\ J
2 / N J N
ki TiW N/ \ AN
S s \ N
° /1/ p4 N
s f 7 AN
P iy, X \ AN
g 4 / p4 N \ \
£ pd AN A AN
ot P4 AN AN
=] 3
) P4 AN N
§ / pd ) N
‘2 / A Wuticalbr 45 PR | [Miticalod 7 PR Multicalor[100 PR] N | | Multicalof 140/PR | |\
= ARy 4 \
g / \
= /
o] 0 )/ AV 4 \
Q [ keal/h
o 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 x 1000
1(30 2(l)o S(I)O 4(l)o 5(l)o stlJo 7(l)o 8(IJO 9(l)o 1oloo 11100 12100 13100 KW
I T I T I T I I T I T I T I T I T I T I
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 kg/h
Puissance

N B. :Plage de travail référés au fonctionnem entagazPRM D .

DIMENSIONSD ENCOM BREM ENT

B

A
= o a0 ™
°o U =
O@JD7 m I
D = téte courte D 1 = téte longue
T * = ( Option)
. Dimensions (mm )
M ODELE A B C D D1 E F G H I L M N (0]
Multicalor 45 1030 500 530 175 335 740 160 376 215 190 190 MI0 140 165
Multicalor 70 1030 500 530 175 395 740 180 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 100 1030 500 530 175 395 740 190 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 140 1030 500 530 310 460 740 215 376 215 190 190 MI10 140 165
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CONNEXION ELECTRIDUE

Tous les briileurs sont essayés 2 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas o il fiit nécessaire
alimenter les brtleurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brileur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEAU GAZ

Une fois que le briileur est connecté a la tuyauterie gaz, il faudra s’assurer que cette derniere soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger trés soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contréler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systeme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de controle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DEM ARRAGE DU BRULEUR

Avant de démarrer le brileur, s'assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du syst¢me. Avant deffectuer les connexions électriques- veiller a ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter |'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement a la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Controler la connexion a terre du syste-
me. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fleche). Purger I'air et les impuretés de la tuyauterie du
gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contro- 2
le doit étre effectué a I'aide d'un manometre a gaz connecté 4 la prise de pression correspondan- ;_¢rop !

te du bréleur. On démarre le moteur et il commence la preventilation. Le motoréducteur porte 1-gasoio

le volet de I'air a I'ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que le motoréducteur est com-

pleétement ouvert, un signal transmis au dispositif de contrdle démarre un cycle de pre-ventila-

tion de 60 secondes env. A la fin de cette derniere, le motoréducteur portera le volet en petite

allure, ainsi permettant I*allumage du brileur 4 la portée minimale. En méme tempst on a I'alimentation du transfor-
mateur d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce poing, la vanne a
papillon regle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres I'ouverture des vannes, le transforma-
teur est exclus du circuit. En cas de faute d*allumage, le bréleur va en blocage dans deux secondes. Le briileur est allumé
a la puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servo-
moteur a la puissance maximale, ou bien il I'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systtme. L' ouverture du
servomoteur fera ouvrir gaz et air en maniére proportionnelle, de fagon a avoir une combustion optimale a toutes les
portées (30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.

CONSEILS M PORTANTS:
Tous les organes réglables doivent étre fixés par I'installateur apres les réglages. Contréler la combustion dans la che-
minée a chaque réglage. Les valeurs de CO: doivent étre d’environ 9,7 (G20) - 9,6 (G25) - 11,7 (13B) - 11,7 (13P) et le CO doit

étre inférieur 2 75 p.p.m.

REGLAGEDEILACOMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débit thermique, il faut effectuer l'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en méme temps qu'une
analyse des produits de combustion, en veillant i ce que les valeurs relevées soient correctes, et qu'elles répondent toujours aux
normes de sécurité en vigueur.

CETTEOPERATION DO IT' ETRE FATTE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SO CIETE ECO FLAM SPA .

VALEURSDE RAFARENCE CON SEILLAES

Gaz Nat. 809 131
CO? 9,6 % %5 %1,25-
= |a
CO <50 ppm So0dc 121
a o]
o |B
G.PL. W54 Q1,15+ ‘ ! !
Q T|E ! ! ! ! !
CO*11,7% | * : : : : o :
00 W 20 30 40 50 60 | 80 100 200 300 400 | 600|800]1000 2000
CO <50 ppm 70 90 500 700 900

PUISSANCE NOMINALE (kW)
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COFFRETSDE SECURITELAND IS & STAEFA IGB 21/4.GB 22
Le coffret de sécurité

Landis démarre la turbine et commence le pre-balayage de la chambre de combustion. Le presso-
stat air contrdle que le fonctionnement sera correct. A la fin du pre-balayage le transformateur d'allumage s'enclenche,
suivi par les vannes gaz. En cas de faute d'allumage ou coupure accidentelle du brileur la sonde 4 ionisation met le bra-
leur en sécurité dans le temps de sécurité.

2 t3 L t4
Pressostat gaz Déscription @
Moteur t1 | temps de contréle du pressostat air 9"
. t1 t2 | temps d'attente de la confirmation de

Pressostat air . )
Transt ‘ t5 | la pression de l'air 3"
ranstormateur ! t3 | temps de pre-ventilation 30"
Soupape gaz % - t4 | temps de securité 3"
Consentement 2e étage H t5 | temps de pre-allumage 3"

Sonde a ionisation t6 | temps de consentement a la 2me

Lampe de mise en sécurité | vanne gaz 8"

CAICULDUDEBIT DEFONCTIONNEM ENT DU BRULEUR

Pour caluker ke débitde fonctionnem ent, en ki , du briileur, procéderde lam anresut-  e= Litres de gaz
vante: s= Temps en secondes
- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture,

ensuite procéder au calcul du débit par la formule suivante: 830 = 34,02

_ € < f=XW £ 5=129,25

s G30 =116
G31 =288
CIRCUIT HYDRAULIDUE ET GAZ
1 - POMPE VGS VG
2 - VANNE MAZOUT DE SECURITE 6 7 8
3 - VANNE MAZOUT o _ —
4 - VANNE DE RETURN Vs —
5 - GICLEUR 1 2 =
6 - PRESSOSTAT GAZ ASPIRATION . -—
7 - VANNE GAZ DE SECURITE =
8 - VANNE GAZ RETURN VgR =
4 L =

REGLAGE DU PRESSO STAT GAZ DEM INIM UM

Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur
équivalent au 60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat.
avec pression nom. de 20 mbar, positionner le régulateur a une valeur de 12 mbar; pour
G.L.P. avec pression nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur 2 18 mbar). -
Remonter le couvercle M et visser les vis I et L.

REGULATION DU PRESSO STAT AIR

Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en
tournant le régulateur D en position 1. Démarrer le brileur en 1e allure et effectuer une
analyse de la combustion. A I'aide d’un petit carton obstruer progressivement le conduit
d’aspiration de lair jusqu’a obtenir une augmentation de CO2 de 0,5+0,8% ou bien, si
'on dispose d’'un manometre connecté a la prise de pression E, jusqu’a obtenir une chute
de pression de 1 mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement la valeur de la régula-
tion du pressostat jusqu'a obtenir 'arrét en sécurité du braleur. Enlever 'obstruction du
conduit, visser le couvercle C et démarrer le brileur en appuyant sur la touche de réarme-
ment du coffret de sécurité.

N ote: La pression m esurée & la prise de pression E doit éae com prise dans ks lin itesde
l]a plage de travail du pressostat. Sihon , dévisser 16crou de blocage de lavisF et la tour-
ner graduellem ent: a droite pour réduire Ja pression ; & gauche pour laugm enter. Enfin server 1écrou de blocage.
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SERVOM OTEUR LAND IS & STAEFA SQN 30/31 251A2700

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation.
La régulation des cames doit étre faite 4 I'aide de la clé en dotation.
Description:

I - Came de régulation de la position d’ouverture en puissance max.
II - Came de régulation de la position du clapet de Iair 4 la coupure.
III- Came de régulation de la position d’ouverture en puissance min.
V - Came de régulation libre (non utilisé)

BOUTON DE
DEBRANCHEMENT

REGLAGESDESDEBITSAIR ET GAZ

SELECTOR

&> = GRANDE ALLURE
&> = PETITE ALLURE
AUTO = AUTOMATIQUE

REGLAGEDE LA PUISSANCEM AXIM ALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur du tableau de bord sur la position puissance max. et procéder comme il suit:

Réglage du débitm axin aldu gaz: suivre les instructions du réglage des électrovannes gaz jusqu'a atteindre le débit
correct, déterminé par I'analyse de la combustion. Corriger éventuellement le débit modifier la position de la lame

guide-cames(3); en serrant on augmente le débit; en desserrant on réduit le débit.
Réglage du débitm axin alde lair : corriger éventuellement cette position en agissant sur la vis “1” apres avoir dévisser
I'écrou “2”. Serrer de nouveau la vis de blocage “2”.

g

REGLAGEDE LA PUISSANCEM INIM ALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur du tableau de bord sur la position puissance min. et procéder comme il suit:

Réglage du débitm Inin aldu gaz: a l'aide d'une clé appropriée, modifier la position de la lame guide-cames; en serrant
on augmente le débit; en desserrant on réduit le débit.

Réglage du débitm inin alde lair: réglage le came de régulation de la position d’ouverture en puissance min.

REGLAGE DESPUISSANCES INTERM ED IJAIRESDU BRULEUR

A l'aide du commutateur démarrer le servomoteur et I'arréter sur une position intermédiaire en tournant le commuta-
teur sur la position 0. Pour le réglage suivre les instructions ci-dessous (voir l'illustration, part. 3).

Proo&der de lJam én em anire pour Jes positions des autres pointsdes cam es: 4 1'aide d'une clé appropriée, modifier la
position de la lame guide-cames(3); en serrant on augmente le débit; en desserrant on réduit le débit.
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M ISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR
Apres avoir effectué l'installation du brileur, vérifier les points suivants:
- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne.
- Les connexions du moteur.
- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche.
- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.
- La connexion des thermostats chaudiere et des sécurités.
- Le sens de rotation du moteur.
- La calibration correcte de la protection termique du moteur.
Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du briileur.
Alimenter le brleur. Le coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allu-

mage et le moteur du brileur, qui pourvoit a effectuer un prebalayage de la chambre de com- 9:519° @
0

-

1- GASOLIO
bustion pendant environs 20 secondes. 2-GAS

A la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre 'électrovanne de la pompe fioul et de 1re

Allure (Petite allure), le transformateur produit un’étincelle et le brileur sallume.

Apres un intervalle de sécurité de 5 secondes et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche le transformateur
d’allumage et, apres d’autres 10 secondes, porte le clapet d’air motorisé 4 son ouverture maximale et ouvre I'électrovan-
ne de 2me Allure (Grande allure).

En cas de faute d’allumage, le coffret de sécurité met le bréileur en sécurité dans les 5 secondes. Dans ce cas, le réarme-
ment manuel ne pourra intervenir qu'apres 30 secondes env. de la mise en sécurité du brileur.

Pour obtenir une combustion optimale, il faudra réguler la portée de l'air en 1re et 2me ALLURE, suivant les instruc-
tions données plus apres. Pendant cette phase, on pourra passer manuellement de la position de 2me Allure (1) & celle
de 1re Allure (1) et viceversa, a I'aide de I'interrupteur de 1re/2me ALLURE. A la fin des réglages, laisser 'interrupteur
en position II (2me ALLURE).La pression d’alimentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 12 bar.

REGLAGEDE LA PRESSON DERETOUR FO UL

Le diagramme représente le systeme de réglage du retour de fioul pour ces types de brileurs, qui incorpo-
rent un gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fioul peut étre modifié au moyen du
gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maximum de fioul
quand la pression de la pompe est d’environ 20+21 bars et que le retour est complétement fermé.
On obtient le débit minimum du fioul quand la ligne de retour est compleétement ouverte. Pour
mesurer la pression en refoulement, monter un manometre sur la pompe. La pression du retour
peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de pression, qui équipe le brtleur.

Pression pom pe 20-21 bar.

D ébitm ax.briileur , pression de retour :

M ONARCH BPSugelb :8 +12 bar.

D &itm in.brtileur , pression de retour : ﬁ
M ONARCH BPSgickur:1 +4 bar -

REGULATION DELATETEDECOMBUSTION
La régulation de la téte de
combustion est faite pour
obtenir le meilleur rendement
de combustion.En cas A
d’installation du bréileur aux ‘)D \\,\,
puissances minimales, la téte N
est reculée, tandis qu'elle est avancée pour les puissances
maximales. Exécution: —desserver la visde blocage du JevierA ; -D éplacer ke vier jisqu ‘a atteindre Ia position
désirée; —Sener a nouveall la visde blocage.

min. max. min. =— max.

A

<1

MULTICAIOR MULTICALOR
45-70-100 140
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RACCORDEMENT DU CIRCUIT D ALIM ENTATION FOD

Raccordement bitube en charge

e

AY

P
ik

e

H Longueur tuyaux en meétres
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
(m) (m)
g10mm|{gi12mm|g 14 mm | 16 mm

0 32 a0 22 38
0,5 36 0 25 45

1 40 a0 30 50

2 48 0 35 60

3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80

H Longueur tuyaux en meétres

(m) AS 67 /AN 77 AJ6

(m) (m)
o10mm|g12mm|g 14 mm | 16 mm

0 25 70 25 45
0,5 21 62 20 38

1 18 54 18 33

2 10 38 10 20

3 5 20 5 10
3,5 --- 10 2 4

La longueur correcte de la canalisation est donnée par la somme de la longueur de toutes les sections rectilignes hori-
zontales et verticales, ainsi que les coudes. La hauteur statique d’aspiration (max. 3.5m) est donnée par la distance entre
la vanne de non retour et I'axe pompe du brilleur. La dépression en aspiration ne devra pas dépasser les 0.45 bar; en cas
de dépression plus importante, la pompe pourrait sendommager avec une conséquente augmentation des bruits méca-

niques et, a la limite, une panne totale.

- FLEXIBLES
- FILTRE
- ROBINET D'ARRET

A

B

C

1 - POMPE

2 - VANNE MAZOUT DE SECURITE
3 - VANNE MAZOUT

4 - VANNE DE RETURN

5 - GICLEUR

6
7
8

- PRESSOSTAT GAZ
- VANNE GAZ DE SECURITE
- VANNE GAZ

CIRCUIT HYDRAULDUE

7 —
Vgs
1 2 3
ASPIRATION£ - R — ’
RETURN =S (
&4 (= —
5

25




20010239601 M kimbrds + 120 PRSR Ecoflam

PORTEEDESGICLEURS TYPE: MONARCH F80-BPS

GICLEUR PRESSIDN POM PE
PRESSION POM PE BAR 20 bar
GPH 0 4218 8A36 12 654 16 872 D EBIT kg/h
400 7,52 8,91 13 19 - 22,24
450 7,52 8,91 13 21,16 - 24 96
500 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
550 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 3328
650 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
700 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,388
750 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49 92
950 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52 64
1050 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58 24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
1380 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76 A8
1530 16,72 20 29,27 43,46 72,54 848
1750 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96 96
1950 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
2150 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
DEBIT kgh

AM ORCAGE ET REGULATION DELAPOMPEFIOUL

SUNTEC AJ 6 C-C 3 SUNTEC] 7 C-C 1 - ASPIRATION
rTLTj 2 - RETOUR
3 - RACCORDEMENT DU
MANOMETRE ET PURGE
6 4 - RACCORDEMENT DU
—_— VACUOMETRE
5 - VIS DE REGLAGE DE LA
SUNTEGC PRESSION

6 - AU GICLEUR

@
5
¢ g ;
VERIFIER:
- Que les canalisations soient parfaitement étanches;
- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).
- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.
- Que la vanne de non retour soit appropriée
La pression de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais 4 I'usine. Avant de démarrer le braleur, purger I'air conte-
nue dans la pompe a travers la prise du manometre. Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorcage de la
pompe. Démarrer le brilleur et verifier la pression d’alimentation de la pompe. S’il dat se passer que 'amorcage de la
pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du brileur,
rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 2 nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si,
aprés un amorgage effectué normalement, le braleur se met en sécurité par faute d’une chute de pression du fioul dans
la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus
que trois minutes. Dans le cas ol 'amorcage de la pompe ne s'effectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher
la mise en sécurité du bréleur. Note: avant de démarrer le brilleur, sassurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une

obstruction éventuelle pourrait causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.
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NETTOYAGE ET REM PLACEM ENT DU GICLEUR
Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour dévisser le gicleur, en veillant 4 ne pas endom-

mager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par le méme soin.

Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des électrodes (voir a I'illustration). Une position
erronée des électrodes pourrait donner des problemes d’allumage.

3,5 mm

CONTROLE SYSTEMEDETECTION DEFLAMM E

Avec le brileur énteint, brancher un microamperometre a courante conti- sw
nue scale 1000 pA. en série a la photocellule. Si le courant de détention est
trop bas vérifier la liaison phase et neutre du brileur et la messe a terre du
bréleur méme. Normalement la valeur du courante de detection est 200 pA.

AGQL1A27

SW =NOIR
BL =BLEU

COMMENT ENLEVER LA BUSE

F
A - bouton de déblocage
B - lampe de fonctionnement orange (mazout) - vert (gaz)
C - commutateur:
OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé
UP = fonctionnement a la puissance maximale
B LOW = fonctionnement a la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur 1/ O
E - commutateur:
0= stop
1= fonctionnement & mazout
2 = fonctionnement a gaz
3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G - standard modulant RWF 40 (optional)
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M AINTENANCE

CONTROLE ANNUEL

Le contréle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé,
une ou deux fois par an, suivant 'utilisation. Avant de procéder au contréle pour la maintenance du briileur, il est
souhaitable de controler I'état général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le brtleur (enlever la prise).

- Fermer le robinet d’arrivée du gaz.

- Enlever le couvercle du brileur, nettoyer le ventilateur et I'aspiration de Iair.

- Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes.

- Remonter les pieces.

- Contréler Iétanchéité des raccords gaz

- Controéler la cheminée.

- Faire redémarrer le braleur.

- Controler les parametres de la combustion

(CO2 =9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur 2 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Qu'il y ait du courant électrique dans l'installation et que le brileur soit branché.

- Que la pression du gaz soit correcte et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert.

- Que les systemes de contrdle soient branchés correctement.

- Si toutes ces conditions sont accomplies, faire démarrer le braleur en appuyant sur le bouton de déblocage.
- Controle le cycle du brileur.

LE BRULEUR NE D EM ARRE PAS :
- Contréler I'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.
- Interrupteur général en position “0” - Fusiblex cassés - Coffret de sécurité défectueuse.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SEBLOQUEALAFIN DU CYCLE:

-Controler la pression de l'air et le ventilateur.

- Controler le pressostat de l'air. - Coffret de sécurité défectueuse. - Transformateur défectueux - Contréler le cible
d’allumage. - Electrodes sales, défectueux ou en position erronée

- Gicleurs bouchés ou consommés - Filtres bouchés et pression gasol trop basse.

~Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SALLUM E PAS:
- Controéler le montage et la position des électrodes.

- Controler le cible d’allumage.

- Contréler le transformateur d’allumage.

- Contréler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR SALLUM EET SEBLOQUE APRESLE TEM PSDE SECURITE :
- Contrdler que la phase et le neutre soient branchés correctement.

- Contréler Iélectrovanne du gaz et mazout

- Contrdler le coffret de sécurité. - Gicleurs bouchés ou consommés.

-La photocellule ne voit pas la flamme - Filtres bouchés et pression gasol trop basse.
~Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR SALLUM E ET SE BLOQUE APRESQUELQUESM INUTESDEFONCTIONNEMENT :
- Controler le régulateur de pression et le filtre du gaz.

- Controler la pression du gaz avec un manometre.

- Controler la valeur de détection (200 pA min.).
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CARACTERISTICAS O PERAT IVAS

M odeb :M ulticalor45-70-100-140

Familia de gas

G20 G25 G3l G 30
Presién gas méx. mbar 25 - 45 -
Presién gas min. mbar 17 - 25 -
Combustible gas P.C.I. kcal/Nm? 8.570 - 22.260 -

Combustible gaséleo P.C.1.

=10.200 kcal/kg max 1,5° E 2 20° C

CARACTERISTICASTECN ICAS

M ulticabr 45 70 100 140
Potencia térmica mdx. kW 500 700 1000 1300
kcal/h 430.000 602.000 860.000 1.118.00
Potencia térmica min. A% 120 190 200 250
kcal/h 103.200 163.400 172.000 215.000
Alimentacidn eléctrica 50 HzV | 230/ 400 230/ 400 230/ 400 230/ 400
Motor kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Velocidad N° 2800 2800 2800 2800
Familia de gas : AT s ler BE lemie, I DE l2¢, L3 DK I ler SE I ker
ES l2n, Isp Fl lon, Issp FR l2gr, lsem GB l2n, Issp NL o lser
GR lon, Issp IE lan, Issp IT l2n, Isep PT l2n, Issp
CAM PO DE TRABAD
mbar 9
- 8 =N P4 \
N )4
5 \
E 7 / N 1/ \\
E /7 \ND4 X X
g 6 [/ _| N \\
: 1/ 4 N
3 5 / // \
o / / \ N N
g 4 S N\ \ N\
E J \ N AN
B 3 J AN N
c y4 \ \{
o 2 ARRp4 ) N
RS / J Wultiéalbr h5[PR | [Mbiticalor 70 PR Multicalor[1d0 PR| \.| | Multicalof 140/PH
8 1 /ARD4 A\
g pd \
g o )/ AV4 \
[=] cal/h
(3 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 x 1000
I T T T T T T T T T T T T N
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 kw
T La— T T T T T T T T T T T T T T T T
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 kg/h
Potencia

N B. :C am posde trabap referidos al fiincionam Ento agasPRM D .

DIM ENSIONES TO TALES

L0t D = cabeza corta D 1 = cabeza larga
T ‘ * = Opcién
Y Dimensiones (mm )
M ODELOS A B C D D1 E F G H I L M N o
Multicalor 45 1030 500 530 175 335 740 160 376 215+ 190 190 MI10 140 165
Multicalor 70 1030 500 530 175 395 740 180 376 215+ 190 190 MI0 140 165
Multicalor 100 1030 500 530 175 395 740 190 376 215+ 190 190 MI10 140 165
Multicalor 140 1030 500 530 310 460 740 215 376 215+ 190 190 MI10 140 165
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CONEXDN ELECTRITA

Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro

para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifésico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXIDN A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vélvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberia al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacién efectda un ensayo de estancacion de las vélvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

PUESTAEN MARCHADELQUEM ADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las
conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberfa de la instalacién. Antes de efectuar la conexién eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristicas. El esquema de
conexidn eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar el equipo de control al quemador véase el
esquema relativo. Prestar particular atencién a la conexién del neutro y de la fase, que no se deben nunca invertir.
Averiguar también la conexién de tierra de la instalacién. Con los motores trifdsicos controlar el sentido de rotacién del
motor (véase la flecha). Purgar el aire y las impuridades de la tuberifa del gas. Comprobar que la ; 2
presién del gas sea dentro de los limites indicados por la tarjeta. Este control tiene que ser efec- . grop

tuado con un manometro de gas conectado a la apropiada toma de presién del quemador. El }-gasoto

motor arranque y empieza el prebarrido. El motorreductor abre el cierre del aire a la abertura

mdxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor estd completamente abierto, un

senal al equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 segundos aproximadamente. Al

término del prebarrido, el motorreductor lleva el cierre del aire en posicién de baja llama, permitiendo el encendido del
quemador al caudal minimo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido viene alimentado y después de 3 segun-
dos (pre-encendido) son alimentadas las vdlvulas del gas. En este punto, la vdlvula de mariposa regla el caudal del gas en
la cabeza de combustién. Dos segundos después de la abertura de las vdlvulas, el transformador viene excluido del cir-
cuito. - En caso de falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de 2 segundos. - El quemador estd en
marcha a la potencia minima (cerca del 30% de la potencia méxima). El equipo modulante mandara la abertura del ser-
vomotor a la potencia mdxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia necesitada por la instalacién. La abertura
del servomotor provocard la abertura de gas y aire de manera proporcional, para haber una combustién siempre optimal
por todos los caudales (30%+100%).

ADVERTENCIAS IM PO RTAN TES - Todos los equipos regulables tienen que ser fijados por el instalador después
de cada regulacién. Por cada regulacién comprobar la combustién a la chimenea. Los valores de CO2 deben ser cerca

de 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7(13P) y el CO inferior a los 75ppm.

REGULACION DELACOMBUSTDN
CU ID AD O :para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
) de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad. ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFEC -
TUADAPORTECNICOSPROFESDNALM ENTE CALIFICADOSYAUTORIZADOSPOR YGN IS.

W
o
J

° : : o ! Gas Nat.
Q ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
w w ! ! Lo !
o254 | ; T ] 2 0
= = ‘ D ! N ! CO* 9,6 %
w ! D ! A !
8204 0 : A . ‘ I : CO< 50 ppm
S |5 ! T ! Do 1,2
S ! A ! A !
%)15- Q1,154 - -cmeanhaans S L R R R G.PL.
x v : Lo : A :
| ! L ! L ! CO* 11,7 %
10 1,1 T T T T T T T T T T T T T 1
10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600|800]1000 2000 CO<50
70 90 500 700 900 < ppm

POTENCIA UTIL NOMINAL (kW)
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SOLO PARAEQUIPOSDECONTROLLLAM A LGB 22

En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacién del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente:

con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mds de tres segundos el botén de rearme manual y
aflojarlo. EI LED rojo empezard a encenderse de luz intermitente, segtin la lista siguiente de cédigos de error:

2 t3 ) _

Preséstato gas Descripcion ™)
Motor t1 | Tiempo de control de presoéstato aire 9"

) . t1 t2 | Tiempo de espera de la confirmacion
Preséstato airer . . \

‘ q t5 | presion del aire 3
Transformador ! t3 | Tiempo de prebarrido 30"
Gas valvula 5 ‘ t4 | Tiempo de seguridad 3"
Consentimiento 2a llama H t5 | Tiempo de pre-encendido 3"
Deteccién de llama t6 | Tiempo para el consentimiento de funcio_

Indicador de bloqueo | namiento de la 2a valvula del combustible | 8"

CALCULO DEILAPOTENCIADEFUNCIONAM IENTO DELQUEM ADOR
Para calular Ja potencia de fuincionam iento, en kW , delquem ador, procederde la e= Litros de gas

m anera siguinte: S= Tiempo en segundos
Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la duracién, en segundos, G20 = 34,02
de la lectura, luego proceder al calculo de la potencia con la formu- £ G25=129,25
la siguiente:vd —& xf=kw G30 =116
s G31 =88

SISTEM A H DRAULICO GAS

— BOMBA vas
_ VALVULA GASOLEO DE SEGURIDAD 6

_ VALVULA GASOLEO o
VALVULA RETORNO

_ INYECTOR

- PRESOSTATO GAS ASPIRACION
- VALVULA GAS DE SEGURIDAD RETORNO
— VALVULA GAS

“ ﬁ
NNNRARRNANAN
‘
ANNRERENNNRRRN

00 ~NJOo ULk WN
I

REGLAE D EL PRESO STATO GASDEM INIM A PRESD N

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de
la presién nominal de alimentacién el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de
20 mbar, regulador regulado al valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim.

G30-G31 30/37 mbar, regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M y fijarla

REGULACION DEL PRESO STATO DEL AIRE

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo
rodando el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar
que la combustién sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el
conducto de aspiracién del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o
bien, al disponer de un manometro conectado a la toma de presién E, hasta obtener
una caida de presién de 1 mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de
la regulaciéon del presostato hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la
obstruccién y atornillar la tapa, luego arrancar el quemador presionando el botén de
rearme del equipo de control.

Nota: La presion medida a la tom a del aire E debe estar dentro de os lim ites del
cam po de traba(p del presostato . En caso contrario, destomillar Ia tuerca de bloqueo
del tomilb F y rodarb progresivam ente: a Ja derecha para disn nuir Ja presion ; a la izquisrda para aum entarla. A1
final atom illar Ia tuerca de bloqueo.
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SERVOM OTOR DELCIERREDELAIRE LAND IS & STAEFA SQON 31 251A2700

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién.
La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropiada llave de
suministro. Descripcién:

I - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en potencia mdx.

II - Leva de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre)

III- Leva de regulacién de la posicién de abertura en 1a llama
(potencia min.)

V - No utilizar

BOTON DE DESBLO-
QUEO MANUAL

CONMUTADOR

&> AUTO

0 = blogueo de los equipos para funcionamiento
en una posicién intermedia

@& = funcionamiento a la potencia maxima
&> = funcionamiento a la potencia minima
AUTO = funcionamiento automatico

S iy
REGULACION DELAPOTENCIAMAXM ADELQUEM ADOR
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién de potencia max.y proceder como sigue:
Regulacion delcaudalm &xin o delgas: obrar como indicado para regulacién electrovdlvulas de gas, hasta conseguir el
caudal médximo del gas, determinado por una andlisis de la combustién. Obrar sobre la varilla de regulacién con una
llave hexagonal apropiada, y modificar la posicién de la hoja de gufa del excéntrico(3). Atornillando se aumenta el cau-
dal; destornillando se disminuye.

Regulacion delcaudalm &xin o delaire: Corregir si hace falta esta posicién tocando los tornillos “17 después de haber
ajustado la tuerca “2”. Fijar nuevamente el tornillo“2”.

REGULACION DELAPOTENCIAM NIM ADELQUEM ADOR

Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién de potencia min.y proceder como sigue:
Regulacin delcaudalm iin o delgas: obrar sobre la varilla de regulacién con una llave hexagonal apropiada, y modi-
ficar la posicién de la hoja de guia del excéntrico. Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se disminuye.
Regulacion delcaudalm hin o delaie: modificar la leva de regulacién de la posicién de potencia min.

REGULACION DE LASPOTENCIAS INTERM ED IASDEL QUEM ADOR
Obrar el servomotor con el conmutador (abertura o cierre) y ponerlo en posicién 0 para bloquear la carrera. Para la
regulacién proceder como sigue:
Regulacion de Ios caudales interm edivsdelgas: obrar sobre la varilla de regulacién con una llave hexagonal apropiada,
y modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico(3). Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se dismi-
nuye.
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FUNCIONAM IENTO YREGULACION DELQUEM ADOR
Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:
- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.
- Las conexiones del motor.
- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa.
- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.
- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.
- El sentido de rotacién del motor.
- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.
Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.
Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cimara de combustién. Al termino del prebarrido, el equipo de control abre
la electrovdlvula de la bomba de gaséleo y la electrovélvula, el transformador de encendido
genera una chispa y el quemador se enciende. Después de un intervalo de seguridad de 2 1
segundos, y un encendido correcto, el equipo de control desconecte el transformador de encen- . gaoprio @
0

dido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en posicién de abertura 2648

2

mdxima. En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de

seguridad dentro de los 5 segundos. Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular

el caudal del aire en 1a y 2a llama, siguiendo las instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase,
se podrd pasar manualmente de la 2a LLAMA (1II') ala 1a LLAMA (1) y viceversa, por medio del interruptor de 1a/2a
Llama. Al termino de la fase de regulacidn, dejar el interruptor en posicién AUTO. La presién de alimentacién de la
bomba debe estar acerca de los 20-21 bar.

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DEIGASOLEO

El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de gasoleo para estos tipos de quemadores,

los cuales han incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal del gasoleo %
puede variarse a través del inyector de retorno, cambiando la presién en el retorno. El caudal mdxi- N
ma de gasoleo se obtiene, cuando la presién de la bomba es de unos 20-21 bar y el retorno estd com-
pletamente cerrado. El caudal minimo del gasoleo se obtiene cuando la linea de retorno estd
completamente abierta. La presidn en impulsién se lee, montando un manémetro en la
bomba. La presién del retorno se lee en el manémetro montado a continuacién del quemador
en el regulador de presién.

Presion bom ba 20-21 bar.

M ax.caudal ,baren elretomo:
MONARCH BPS inyector : 8 +12 bar. 4
M in.caudal,baren elretomo :

MONARCH BPS inyector : 1 +4 bar

REGULACION CABEZADECOMBUSTIDN
La regulacién de la posicién i
de la cabeza de combustién es >
efectuada para obtener el A
mejor rendimiento de la com-
bustién. En caso de instalacio-
nes con caudales minimos, la
cabeza es arredrada, con caudales m4ximos es adelantada.

Epoucion :aflojar el tornillo de fijacién da la palanca A y mover la palanca hasta conseguir la posicién que se necesita; al
fin atornillar el tornillo A.

min. =— max.

MULTIXALOR MULTICAILOR
45-70-100 140
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ALIM ENTACION DELCOM BUSTIBLE

Tubo doble de la parte superior del depdsito H Longitud de los tubos
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
(m) (m)
V og10mm|g12mm|o 14 mm | 16 mm
0 32 90 22 38
O H E 0,5 36 90 25 45
3 1 40 90 30 50
2 48 90 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80
Tubo doble de aspiracién H Longitud de los wbos
(m) AS 67/ AN 77 AJ 6
r (m) (m)
E o610 mm|o12mm|g 14 mm |g 16 mm
= g ¥ Y—ee 0 25 70 25 45
- 0,5 21 62 20 38
5 = 1 18 54 18 33
e H 2 10 38 10 20
i s 3 5 20 5 10
4T 3,5 - 10 2 4

La longitud de la tuberfa se obtiene de la suma de todas las secciones rectilineas horizontales y verticales y de las curvas.
La altura estdtica de aspiracién (mdx. 3.5m) es la distancia entre la vdlvula anti retorno y el eje bomba del quemador. La
depresién no debe superar los 0.45 bar; una depresion mas grande podria perjudicar el funcionamiento de la bomba,

con consecuente aumento del ruido mecdnico y , al final, una ruptura.

CIRCUIT HYDRAULIDUE

- LATIGUILLOS ves
- FILTRO
- VALVULA DE CORTE -

- BOMBA =

- VALVULA GASOLEO DE SEGURIDAD 1
VALVULA GASOLEO

Vgs
2
h ASPIRACION
- VALVULA RETORNO £ -
- INYECTOR RETORNO-= R
4

Vg
- PRESOSTATO GAS

- VALVULA GAS DE SEGURIDAD
- VALVULA GAS

-

0O NOoOU D WN RO
|
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CAUDALDELOS INYECTORES: MONARCH F80-BPS

INYECTOR PRESION BOM BA
PRESION BOM BA BAR 20 bar
GPH 0 4218 8,436 12 654 16 872 CAUDAL kg/h
400 7,52 8,91 13 19 - 2224
4 50 7,52 8,91 13 21,16 - 24 96
500 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
550 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
600 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 3328
650 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
700 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
750 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49 92
950 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52 64
1050 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58 24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
1380 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76 A8
1530 16,72 20 29,27 43,46 72,54 848
1750 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96 96
1950 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
2150 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
CAUDAL kg/h
CEBADO YREGULACION DE LA BOM BA GASOLEO
SUNTEC AJ 6 C-C 3 SUNTEC] 7 C-C 1 - ASPIRACION
Hﬁ 2 - RETORNO
3 - PURGA Y TOMA PARA EL
MANOMETRO
6 4 - TOMA PARA EL
—_— VACUOMETRO

5 - REGULACION DE PRESION
6 - AL INYECTOR

v !

COMPROBAR: - Que las tuberias sean totalmente estancas; - Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utili-
zar, preferiblemente, tubos de cobre); - Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre
en cavitacién; - Que la vdlvula de non retorno sea adecuada.
La presién de la bomba es regulada a 12 bar por el fabricante, durante los ensayos.
Antes de arrancar el quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las
tuberfas con gasdleo, para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimenta-
cién de la bomba. Si se verificases que el cebado de la bomba no se efecttia durante el primer prebarrido, con conse-
cuente, sucesivo bloqueo del quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equi-
po de control. Si, una vez que el cebado se ha efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarri-
do, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la
bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que
el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del
prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir
que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, compro-
bar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la
bomba.
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LIM PIEZAY SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector, teniendo cuidado de no estropear los electrodos.
S5l Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado. Nota: Comprobar todavia la posicién de los electrodos después del
Y
montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada puede originar problemas de encendido.

3,5 mm

COM PROBACION EQUIPO DEDETECCION DE LLAM A
El control de la corriente de deteccion, se efectua intercalando un microamperime- sw

tro con escala de 1000 pA (corriente continua)en serie al UV.

Si la corriente de deteccion muy baja, verificar la conexién entre fase y neutro

del quemador y la toma a tierra del mismo quemador. Normalmente el valor de la
corriente de deteccion es 200 pA.

AGQL.1A27

SW

SW = NEGRO
BL = AZUL

DESMONTAEDEL TUBO DE LLAM A

F
A - pulsador de desbloqueo
B - Indicador del funcionamiento anaranjado(gasdleo) - verde (gas)
C - Conmutador:
OUT = bloqueo de los equipos para funcionamiento
en posicion intermedia
UP = funcionamiento a la potencia maxima
B — LOW = funcionamiento a la potencia minima

—
AUTO = automatic operation
! D - interruptor 1/ O
E - Conmutador:
0= stop
— A _ ) . .
1= funcionamiento a gaséleo
| . .
2= funcionamiento a gas
3 = funcionamiento automatic

F - Indicador de bloqueo
G- unidad de modulaciéon RWF 40 (optionalt)
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M ANTENIM IENTO

CONTROLANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustién, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autori-

zados una o dos veces cada afio, segtin la utilizacion del quemador. Antes de proceder con las operaciones de manteni-

miento, es aconsejable comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vdlvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.

- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G
31); CO inferior a 75 ppm).

Antesde cada ntervencion com probar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presién del gas sea la correcta y la vdlvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la
secuencia de encendido.

Elquem adorno arranca :
—comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas.
~Interruptor general en posicion “0” —Fusibles saltados —Centralita de control defectuosa.

E lquenm ador efectiia el prebarrido pero se pone en seguridad al finaldelcicb :

- comprobar la presién del aire el ventilador y el presostato del aire.

—Centralita de control defectuosa

~Transformador defectuoso

—comprobar el cable de encendido.

—Electrodos sucios, defectuosos o en posicion erronea.

—Inyectores obturados o gastados -Filtros atascados - Presion gasoleo muy baja.

—Caudal de aire de combustion excesivamente elevado en relacion con el caudal del inyector.

Elquenm ador efectiia el prebarrido pero no ssenciende :
—comprobar el montaje y la posicién de los electrodos. —comprobar el cable de encendido.
—comprobar el transformador de encendido. —comprobar el equipo de control llama.

Elquem ador s= enciende pero s pone en seguridad aloum plirdel tiem po de seguridad :
—comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente

—comprobar las electrovdlvulas del gas y gasoleo.

—Controlar la centralita de control.

—comprobar el equipo de control llama. —Inyectores obturados o gastados.

-La fotocelula no ve la llama. -Filtros sucios —Presion gasoleo muy baja.

—Caudal de aire de combustion excesivamente elevado en relacion con el caudal del inyector.

Elquem ador s= enciende nom aln ente pero s2 pone en ssguridad despuésunosm nutosde fiincionam ien-
to:

—comprobar el regulador de presién y el filtro del gas.

—comprobar la presion del gas y gasoleo.

—comprobar el valor de ionizacién (min. 200 pA).
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AKCIMNYATALIMOHHBLIE XAPAKTEPUCTUKU

Mogaens : Multicalor 45-70-100-140

Kareropus: a3 — 1I-2H

G20 G25 G31 G30
MakcumanbHoe faBneHue mbar 500 - 360 -
MuHumanbHoe aaBneHne mbar 17 25
['a3: HWXHSS TENnoTa CropaHns KKan/m3 8.570 22.260

[wnatonnmso: HWxHss TennoTa cropanus 10.200 kkan/kr makc. BszkocTb 1,5° E npu 20°C

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Multicalor 45 70 100 140
Makc. TennoBas MOLHOCTb KBT 500 700 1000 1300
Kkan/yac 430.000 602.000 860.000 1.118.00
MuHuM. TennoBas MOLHOCTb KBT 120 190 200 250
Kkan/yac 103.200 163.400 172.000 215.000
Hanpsixerue (3 chasbl + HeitTpans), 50 'y B 230/400 230/400 230/400 230/400
HomuHanbHas MOLWHOCTb ABUraTens KBT 0,55 0,74 1,1 2,2
[lBurartenb 06/MUH 2800 2800 2800 2800
PABOYUIA AUANA30H FOPENIOK
mbar 9
8 pe=rf—n, J N
AN J
s g / A\NEEP4 N
é Vil 4 ND4 \ AN
) 6 [ 1/ P, N AN
S /1) S AN
S 5 J pd N\
Z /1 / P N\ AN
- 4 / S N \ AN
) /’ \\ \ \\
& / A\ \
g ° 7 \ N,
g JAREV 4 ) N
] / / Multicalor 45 PR | |Mliticalor 70 PR Muilticalor|100 PR| N\ | | Multicalor 140 PR
= T/ \
o 1
=3 p 4 \
0 )/ V4 \
cal/h
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 x 1000
1 (I)O 2(I)O S(I)O 4(1)0 S(I)O 6(1)0 7(I)O 8(1)0 9(I)O 1 OIOO 1 1100 1 ZIOO 1 3100 kW
I T I T I T I T I T I T I T I T I T I T I
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 kg/h
MoLuHoCTb ropenku
FABAPUTHbIE PASMEPDI

o .0
o @ []
D = KopoTkas orHeBas ronoska
D1 = pnuHHas orHeBsas ronosk
i ‘ * = (mon. KoMnneKTauus)
MOAENU A B C D D E F G H | L M N O
Multicalor 45 1030 500 530 175 335 740 160 376 215 190 190 Mi10 140 165
Multicalor 70 1030 500 530 175 395 740 180 376 215 190 190 MI10 140 165
Multicalor 100 1030 500 530 175 395 740 190 376 215 190 190 M10 140 165
Multicalor 140 1030 500 530 310 460 740 215 376 215 190 190 M10 140 165
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ANEKTPUYECKUE COEANHEHUA
Bce asuratenu ropesiok npoLunin 3aBOACKME UCTbITaHUsS Npu TpexdpaszHom Hanpsbxkerun 400 B 50 M, a uenu ynpasneHns -
npu ofHoasHoM Hanpsixerun 230 B, 50 L + Honb. B cnyyae HeO6XOAMMOCTH OPraH130BaTh ANEKTPONUTaHNe ropenku ot
ceTn ¢ TpexdasHbiM Hanpsxkennem 230 B 50 [y 6e3 Hyns NoAKYeHWe BbINOMHUTL COrnacHo COOTBETCTBYHOLLEN
NEKTPUYECKOW CXeMe rOPeniku, Mpu 3TOM HEOBX0AMMO YAOCTOBEPUTLCS, YTO Paboyni mana3oH TEMNOBOro Pefne HaxoauTes
B npefenax notpebnsemMoi MOLHOCTW ABUraTens. YA0CTOBEPbTECh B TOM, YTO ABUraTeslb BEHTUAATOPA BpallaeTcs B

NPaBuIIbHOM HaNPaBeHM.
NOAKJTKOYEHUE K TA30MPOBOLY

Mocne NOAKIHOYEHNS! TOPENKK K ra3onpoBoay Heo6XoauMo y6eauThCs B MOSHOM repMETUYHOCTM CUCTEMBI, & TAKXKe B TOM,
YTO [IbIMOXO/] CBOBO/IEH OT KaKMX-MB0 NpensiTCTBuit. ocne OTKPLITUS ra30BOr0 3aropHOr0 KpaHa 0CTOPOXHO CTPaBUTe ras
N0 HanpaBfieHno K CrieLmanbHoMy THeaay oT6opa AaBneHnst U Mocne 9Toro MPOKOHTPONMPYATe AaBneHne ¢ NOMOLLbIO
maHomeTpa. MofaiiTe HanpsikeHne Ha YCTaHOBKY M OTPETyNnMpynHTe TepMoCTaThl Ha Tpedyemyro Temnepatypy. Mocne Toro,
KaK TepMOCTaTbl 3aMbIKatOT LiEMb, YCTPOWCTBO KOHTPOSIS FePMETUYHOCTY MPOBEPSIET FTEPMETUYHOCTb ra3oBbIX KnanaHos. 1o
3aBepLUEHN TecTa ropenka nonyyaeT paspeLueHme Ha 3amnyck.

3AMYCK rOPEJIKU

Mpexae Yem 3axeyb ropenky yoeauTech, YTo ee MOHTaX Obln BbIMOHEH NpaBuibHO. [poOBEpLTE COOTBETCTBUE CXeMam
9N1EKTPOCOEAMHEHNIA U TPYOONPOBOAOB CUCTEMbI OTOMMEHUS. [Mpexae, YeM nofaTb 3NEKTPOIHEPruto, NPOBEPLTE, YTO
HanpsXXeHWe COOTBETCTBYET napameTpam, YKa3aHHbIM Ha TabnnyKe TEXHUYECKNX XapaKTepUCcTUK. JNeKTprYeckas cxema u
MYCKOBOW LWKN OMMUCaHbI OTAENbHO. [N NOAKNOYEHNs K ropenike Npoyero 060pyAOBaHUs CMOTPUTE COOTBETCTBYHOLLYIO
cxemy. Ocoboe BHUMAHWE CneayeT yaenuTb NOMOXEHUIO HYNS 1 (hasbl: HU B KOEM Clyvae He MEHsnTe ux Mectamu!
[poBepbTe 3a3eMiieHne CUCTEMbI OTOMNEHMs. B TpexdasHbIx ABUraTensx npoBepbTe HanpasieHne BpalleHns (ykasaHo
CTpenkon). BeinonHuTe npojyBKy rasonpoBoja v CTpaBuTe W3 HEro BO3AYX M NMOCTOPOHHWE npumeck. C NOMOLLbHO
MaHOMETpa, KOTOPbIN yCTaHABNMBAETCS B CreunanbHoe rHe3fo 0Téopa AaBfieHust Ha roperke,

ybeanTech B TOM, YTO AaBlieHue rasa HaXoAuTCs B npefenax, ykasaHHbix Ha Tabnuyke 2
TEXHUYECKNX XapakTepucTUK. 3aTem 3anyckaeTcs ABuUraTesb, U HAYMHAETCS NpojyBka ropenku. B
TeueHue npumepHo 30 CeKyHA CEpBOMPUBOA MONHOCTBIO OTKPLIBAET BO3AYLIHYHO 33CNOHKY. ﬂocnef S TonnE
TOr0, KaK CepBOMPUBO/ MOMHOCTHK) OTKPbI 3aCMOHKY, N0 CUTHANY KOHTPONbHOM ANEKTPOHHOM 5. ras 0
annaparypbl Ha4MHAETCs NpeABapuTeNibHas NPoJyBKa, KOTopas AAMTCS NpuMepHo 66 cek. Mo

3aBepLUeHnn NpoJyBKKU CEPBONPUBOL NEPEMELLAeT 3aClOHKY B MOMIOXEHUE NepBON CTYNEHU

MOLLHOCTW, AN ropenok PR v MMHUMansHoi mowwHocTu ans ropenok MD, nocne 4ero CTaHOBUTCS BO3MOXEH PO3XUT
rOpefiki Ha MUHUManbHOM MOLHOCTW. OJHOBPEMEHHO C 3TUM MOAAETCS HaNPSXKEHWE Ha TpaHchopMaTop po3xura, u
cnycTs 3 ce. (MpeaBapuTENbHbI PO3XKNT) HANPSXKEHWE NOAAETCS Ha ra3oBble KnanaHbl. Tenepb pacxos rasa, noaaBaemoro
B OFHEBYI FOPENKY, perynupyeTcs ApoccesibHbIM KnanaHoM. CrnycTs 2 cek. nocfie OTKPbITUS ra3oBbix KanaHos,
TpaHcOpMaToOp UCKIKYAETCH U3 9NeKTpuYeckon Lenu. Ecnn po3xur He npousoLlen, He 6onee, YeMm vepes 2 Cek.
NPOVCXOANT aBapuiiHas 0CTaHOBKA ropenku. fopenka paboTaeT Ha MUHUMASbHOW MOLWHOCTY (0KONO 30% OT MaKkCUMarnbHOM).
MoaynsunoHHoe yCTPOWCTBO ynpasnseT CepBONpUBOAOM: B 3aBUCUMOCTM OT NOTPEOHOCTU CUCTEMbI OTOMMEHUS
CepBonp1BOj NEPEXOANT B MONOXEHNE MAKCUMaNbHOTrO PackpbiTUs 60 OCTAHABNNBAETCA B CPEAHEM MONOXEHNN.
lMonoxeHne BO3AYLLHOM 3aCNOHKM BbIGUPAETCS TakuM 06pa3oM, 4ToObl 3a CUeT ONTUMAsbHOMO pacxoja rasa v Bo3gyxa npu
nto60i MoLHOCTH (30% - 100%) 0becneunBanoch Hammyyllee Ka4yecTBo CropaHus. [pu BbIKKOUEHUM FOPenku CepBONPUBOS
BO3BPALLAETCs B NONOXEHUE "3aKpbITO".

BHUMAHMUE! Bce perynupyemble yCTPOUCTBA TapupyroTCs Crieumanuctamu, BbINOSHSOWMMU MOHTAX, W Mocne 3arnycka
ropesiki JOSKHbI ObITb 3anioMoupoBaHbl. [1py M0O0M U3MEHEHUN PEryIMPOBOK CNedyeT NPOU3BeCT aHann3 AbIMOBbIX
ra3oB B fibIMOX0Ze. [TpuMepHble 3HaueHus cogepxxanuns CO2 - 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7 (I13P), CO — He 6onee 75

ppm.

PErYNIMPOBAHUE NPOLIECCA CIOPAHUA (METAH)
BHVMAHWE: ans npasunbHOrO perynupoBaHis MpoLecca CropaHns 1 Tennonpon3soanTENbHOCTY HEOOX0AMMO C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOLLMX NMPUOOPOB MPOM3BECTM aHaNM3 AbIMOBbIX ra3oB. PerynuposaHne CropaHust v Tensonpon3BOANTENIbHOCTH
BbINOJHSIETCS OAHOBPEMEHHO C aHaM30M MPOJYKTOB CropaHms, Mpu 3ToM HEOOXOAMMO YOeauUTbCs B MPABUILHOCTY BbIMONHEHHbIX
3amepoB. B o6oM cry4ae nokasarenn JOMKHbI COOTBETCTBOBATL AEACTBYOLLMM HOPMam 6e30macHoCTi. CM. NpuBeaeHHbIe
Tabnuuy v rpaduk. 9TV PABOTbI IOJIXHbI BbIMOJIHATLCA KBAJIMOULINPOBAHHBIM NMEPCOHAJIOM, AMEHOLLIAM
COOTBETCTBYHOLLIEE PA3PELLEHWE KOMMAHMK "3KO®ITAM".

PEKOMEHAYEMbIE 3HAYEHUA

Metah -

CO2| 9,6%

CO |<100 ppm

Cxux. ras

—
(6]
1

136bITOK BO3A4yxa
n
o
1

COz2| 11,7%

k03adhhnumMeHT Bo3ayxa

e
o
L
-
-

CO | <50 ppm

" 10 20 30 40 50 60 lso|1oo 200 300 400 | 600]800]1000 2000

70 90 500 700 900

HOMUHalbHas nosie3Has MOLHOCTb (KBT
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BJIOK YNPABJIEHWUSA TOPEJNIKOM LANDIS & STAEFA LGB22

OneKTpOHHOe 060pyA0BaHNe KOHTPONS NAMEHM 3anyCcKaeT BEHTUNSITOP ropesku Ans NpeABapuTenbHON NpoyBKM TOMKM, MPK 3TOM
BO3ZYLLUHOE pefie KOHTPOSIMPYET CO3AaBAEMOE BEHTUNATOPOM AaBreHue. [locne npeBapuTeNbHON NPOAYBKM BCTYNAeT B paboTy
TpaHcopMaTop PO3KMra, a 3aTeM 0TKPLIBAKOTCS ra3oBble KianaHbl. B cryyae HeyaaYHoro po3xura uiam CnyqaiHoro 3atyxaHus
6e30MacHOCTb 06eCneunBaeTCs MOHN3ALMOHHBIM [ATYMKOM 0BHAPY>KEHUS NaMEeHM, KOTOPbIX 610KUpyeT 060pyA0BaHUE B TeYEHUE
BPEMEHM aBapUitHON OCTAHOBKM.

2 t3 4

Pene JIaBJICHUS ra3a HanMeHoBaHue @
t1 KOHTPONbHOE BpeMs pene Aasf. BO3ayxa 9”
HBI/IFaTeJIL BEHTWIATOpA "
1 {2 Bpems OXXuaaHus NOATBEPXAEHUS faBN. BO3Ayxa | 3
Pene naBnenus Boznyxa = 13 Bpems MpoaysKy 30’
Tpanccopmarop poskura i t4 Bpems aBapuiHON OCTAHOBKM 3¢
["a3oBbIit Kanax t5 Bpems podxura 3
KOHTaKT 2-if CTYNEHH MOLIHOCTU t6 ’H 6 Bpemsi nepexofa Ha 2-yto CTyNneHb MOLLHOCTM 8
OO6Hapy>KeHue IaMeHu
Jlamnouka 6J10KUPOBKU i
PACYET MOLLHOCTY FOPENKU e = KO-B0ra3a B MTpaX
MoLLHOCTb ropenku B KBT paccumTbiBaeTCS Cledyrolmm 06pasoM: 3amMepuTb M0 CHETUMKY Pacxoa SEC = Bpems B CeKyHAaxX
rasa B IMTpax 1 Bpems 3amMepa B CeKyHAax. npup. ra3 = 34,02
[lanee, noacTasnss B cneaytoLLyto hopMyy NONy4eHHbIE BENUYMHBI, PACCHNTATD f| oyran =116
MOLLHOCTb B KBT. nponaH = 88
€ xf=kw
sec
rMMAPABJINYECKAA CXEMA (FA3)
1 - HACOC ) 3 VGS VG
2 - TMPELOXPAHUTENbHbIMA TOMMBHBIA KNAMAH (AT)
3 - TOMMBHbIZ KITAMAH 1-/ CTYMEHM 6 7 8 -
4 - RETURN VALVE ﬁl _ =
5 - OOPCYHKA == ==l —
6 - PEJE MUHUMAJIbHOIO JABIEHMA MA3A VgS Vi i
7 - TPEJOXPAHUTESTbHbIA FA30BbIN KIATAH 1 2 3 -
8 - [A30BbIA KNAMAH .
BCacblBaHue = =5 ——
06paTHbIt KOHTYP ——
4 N
5
P —
TAPUPOBAHWE PEJIE MUHUMAJTbHOT O AABJIEHUS TA3A pene aBReHNS ra3a

- OTBUHTUTBL BUHTBI | 1 L 1 CHATB Kpbilky M.

- YctanosuTb peryngtop N Ha 3HaueHue, cooTBeTCTBYroLEee 60% HOMUHANBHOMO AaBNieHus rasa
(HanpuMep, NPy HOMUHANBHOM AaBMneHUM MeTaHa B 20 MO6ap perynsaTop ycTaHaBMBAETCs Ha
3HaveHve 12 M6ap; ANs CXXMXKEHHbIX Ta30B C HOMUHANbBHLIM AaBneHneM B 30/37 Mbap perynstop
YCTaHaBMMBAETCS Ha 3HaueHe 18 mbap).

- YCTaHOBMTb Ha MECTO KpbiLLKy M 1 BBEpHYTb BUHTBI | 1 L.

TAPUPOBAHWE PEJIE JABJIEHUA BO3AYXA

- OTBUHTUTb BUHTbI A 1 B 11 CHSITb KpbILLKy C; yCTAHOBMTL pene AaBNEHNS Ha MUHUMYM,

yctaHosuB perynstop D B nonoxetue 1; pene paBnexHus

3anyCcTUTb ropenky Ha 1-i CTyneHn MOLHOCTY; YOeANTLCS, UTO NPOLECC CropaHnst NPpoXoamT BO3AyXaaria

Ka4eCTBEHHO;

-C MOMOLLbIO KPTOHKM MOCTENEHHO 3aKPbIBATL BCACHIBAIOLLMIA BO3[YXOBOZ BMIOTH [0

noBbILweHus 3HaueHnst CO2 Ha 0,5 - 0,8%, MB0 Npu HAMMYMKM MaHOMETPA, NOAKIHOHEHHOTO K

rHe3ay oTéopa aasnenus E - 1o ymeHblueHns aasnenus Ha 0,1 m6ap (~ 10 MM B.C.);

- MEJNIEHHO YBENMYMBATL TapUPOBOUHOE 3HAYEHME pene AaBMeHUs BNOTb 40 aBapuitHoro

ralleHns ropenku;

- 0CBOGOAMTb BCACHIBAIOLLMIA BO3AYXOBOA W YCTAHOBUTL 06paTHO KpbILLKy C;

- HaXkaTneM KHOMKW nepesarycka KOHTPOJIbHOW annapaTypbl BHOBb 3arMyCTUTbL FOPESKY.

N.B. - [laBnenue B rHe3ge "E" BOMKHO HaxoauTbecs B paboyeM ananas3oHe pene AaBneHus. B npoTMBHOM cnyyae

ocnabuTtb 610KMPOBOYHYIO raiiky BuHTa "F". PerynuposaHve npon3soaMTCS nocTeneHHbIM BpalleHueM BUHTa "F"' no yacoBoil

CTpenkKe NSl yMeHbLUEHUs AaBNeHNs U NPOTUB YacoBOW CTPESIKN — ANIS ero yBennyeHus. 3aTeM 3aTHYTb 6NIOKUPOBOYHYIO Faiky.
40



ECOfIam 420010239601 M ulticalor45 + 140 PR /PR

BO3[YLLUHbIA CEPBOMPUBOJ LANDIS & STAEFA SQN 31 251A2700

[nsi BocTyna K perynmpoBoYHbIM KyNiaukam CHsITb KPbILLKY. PerynnpoBaHue

MPON3BOAMTCS BXOASILLIMM B KOMMIIEKT KITHOUOM.
OnucaHue:

I - Kynadok Ans perynmpoBku OTKpPbIBaHUS BO3AYLLHOW 3aCMOHKN Ha 2-1
CTYNeH! (MaKC. MOLLHOCTb)
Il - Kynadok Ans perynmpoBKu NOSOXEHUs BO3LYLLUHOW 3aCIOHKM NPy
ralleHum (3akpblBaxue)
Il - Kynadok Ans perynmpoBKv OTKpPbIBaHUS BO3AYLUHOW 3aCMOHKK Ha 1-i
CTYNEH (MUHUM. MOLLHOCTb)
V - He ucnonbayetcs

MEPEKIFOYATENb PEXXNMMOB

&> AUTO

0 = 'chukcupoBaHHbIE NapameTpbl 060pyo-
BaHu4 ansa paﬁOTbI Ha cpeaHen MOLLHOCTH

&> = paboTa Ha MaKCUMaJIbHOW MOLLHOCTY
&> = paboTa Ha MUHUMASIbHOW MOLLHOCTY
AUTO = paboTa B aBTOMAaTM4ECKOM PeXxXnme

PErYIMPOBKA MAKCUMAJIbHOWU MOLLIHOCTU OPEJIKK
YCTaHoBMTE NepexnoyaTesb Ha NaHev ynpasieHus B NONOXeHWe, COOTBETCTBYHOLLEE MakCUMaribHOU MOLLHOCTH, 1
BbINOMNHUTE CriefytoLee: PerynmpoBka MakcumarnbHOro pacxofa rasa: [ins nonyveHus ontuMansHoro pacxoaa rasa,
KOTOpbIV OMpefenseTcs no nokasaHMaM ra3oBoro CHeTHMKa, AeNCTBYNTE, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE, UITIKOCTPUPYHOLLEM
PErynMPOBKY ra3oBbIX ANEKTPOKMNanaHoB. Npy HEO6XOAMMOCTH OTKOPPEKTUPYMTE Pacxof 3a CHET U3MEHEHUS U3rnba
HanpaBnSrOLLEN NNACTUHKW KyNaykos (3). [Ins aToro LWeCTUrpaHHbIM KITK0HOM COOTBETCTBYHOLLEro pa3Mepa BpallainTe
Ky/nia4oK M0 YacoBOW CTPENKe ANg YBENMYEHNs pacxoia v NpoTUB YacoBOW CTPESIKM — ANS YMEHbLUEHMS.

PerynupoBka MakcumarnbHOro pacxofa Bo3ayxa: MakcumanbHbli pacxod Bo3ayxa OnpefenseTcs no pesynsratam aHanmsa
NPOAYKTOB cropaxus. p He06X0AMMOCTY BbINOSIHUTL KOPPEKTMPOBKY CHavana ocnabete raiky "2", a 3ateM BbINonHUTE
PerynupoBky, Bpaiyas BUHT "1". 3aTaHuTe raiiky "2".

PETYJIMPOBKA MUHUMAJIbHON MOLLHOCTM FOPEJKM

YCcTaHOBWTE NepekIoYaTesb Ha NaHemnu yrnpasneHns B MoNoXeHne, COOTBETCTBYHOLLEE MUHUMASIbHOU MOLLHOCTH, U
BbINONHUTE Criedytollee: PerynupoBka MUHUMANbHOTO pacxoda rada: C noMOLLbHO LLECTUrPAHHOTO Kikoya
COOTBETCTBYHOLLEr0 pasMepa M3MeHUTE U3rub HanpaBnstoLLen NacTUHKK Kynaykos (3). [pu BpaLleHuu no 4acoBoil
CTperke pacxoj yBenuumBaeTcs, NPOTUB YaCOBOM CTPENKM — YMEHbLLIAETCS.

PerynupoBka MMHAMaNLHOMO pacxofa Bo3ayxa: Mcnonb3yiTe Kynavok perynmpoBKy pacxoda BO3fyxa Ha MUHUMAIbHOM
MOLLIHOCTH.

PErYNIMPOBKA rOPEJIKW B CPEAHEM ANANA3OHE MOLLHOCTU

C nomoLLbto nepeksiioyaTens NpuBeanTe B IBUXEHNE CEPBONPUBOA (OTKPbIBAHWE MK 3aKPbIBAHWE), 3aTEM, Nepeses
BbIKIItO4aTENb B NONoXeHue "0", 0CTaHOBUTE ero. BbinonHuTe perynmpoBky, Kak nokadaHo Huxe. Perynnposka ocTanbHbIX
KyNla4koB MPOU3BOAMTCA aHANOMMYHO.

PerynupoBka pacxofa rasa B CpeHeM Anana3oHe MOLHOCTH: C NOMOLLbHO LLIECTUrPAHHOTO KIo4a COOTBETCTBYHOLIEr0
pasmepa “3MeH1TE U3rnb HanpasnALLEN NNACTUHKN Kynadkos (3). [pu BpalLeHni no 4acoBom CTPeNKe pacxos
YBENNYMBAETCS, NPOTUB YACOBOW CTPENKM — YMEHbLIAETCS.
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MYCK rOPEJIKX NPU PABOTE HA AU3TOINJINBE

Mo 3aBepLUEHN MOHTAXKA FOPESIKV MPOBEpUTL CrieaytoLLee:

- HanpsixeHue anekTpocHabXXeH!s ropesikit 1 NpesoXpaHuTENA. 0- cTon !
2]V - [1paB1IbHOCTD NOAKIKOYEHUS ABUraTENS. 1- AuaToNMBO

- MpaBunbHOCTb BLIBOPA AMMHBI TOMNBONPOBOAA U M0 FEPMETUUHOCT®. 2eras °

- COOTBETCTBME TUNA TONAMBA MOLESN FOPESIKN.

- CoeMHeHNs TepMOCTaTOB KOT/IA U NPEAOXPAHUTESNBHON annapaTypbi.

- HanpasneHue BpalleHus asuratens.

- [paBUNbHOCTL TAPMPOBAHMUS TEMNJIOBOrO Pene ABUraTens.

Mpyn NONOXMTENbHBIX pe3yfibTaTax NPOBEPKM MOXHO MPUCTYNATb K UCMbITAHUIO ropenku. [ofate HanpskeHue Ha ropesky.

Annapatypa ynpaBrneHusi NOfAET HaNPsXKEHWe Ha ABUraTeflb ropenku - HaYMHAEeTCs npeaBapuTenbHas NpojyBKa Kamepbl

cropanus. Mo 3aBepLUeHnn NpeaBapUTENbHOKM NPOLYBKY annapaTypa ynpasneHus No4aeT HanpskeHne Ha TpaHcgopmaTop

PO3XKMra 1 OTKPbIBAET TOMJIMBHbIE ANEKTPOKIanaHbl (MpejoXPaHUTENbHbIN KianaH 1 KnanaH NepBoid CTYMNeHu) U NpoUCXoauT

POXKMI ropenku. ECim po3xur npoLues ycrewHo, No UCTeYeHUN 2 CeKyHA aBapuitHOro BpeMeHW annaparypa ynpasJieHus

OTKIOYaeT TpaHcdopmarop, a cnycTs ewe 10 cekyHn AaeT KOMaHpy CepBOMPUBOAY HA MOMHOE OTKPbIBAHWE BO3AYLLHOMW

3aC/IOHKM, W ropesika HauMHaeT paboTaTb HA MakCUMarbHOW MOLHOCTW. B ciyyae HeyLayHoOro po3xura KOHTPOsbHas

annaparypa 6710KupyeT ropenky B Te4eHue 2 CEKYHA.

[ns obecneyeHnss ONTUManbHOTO CropaHns He06X0AUMO OTPEryNMpPoOBaTh PAcxof BO34yXa HA MakCMMasbHOW W

MWHUMAJIbHON MOLLHOCTW, PYKOBOACTBYSICh NP 3TOM MHCTPYKUMSMU, NpuBefeHHbIMU danee. Bo Bpems perynupoBaHns ¢

MOMOLLbIO NEPEKIIoYATENS CTYMNEHEe MOLLHOCTI MOXHO BPYYHYH) NepekmoyaThest ¢ MakeumanbHom (1) Ha MuHuMansHyto (1)

MOLLHOCTb ¥ Hao60poT. 10 3aBepLUEHUN PErynMpoBKK NepeKoYaTenb yCcTaHaBAMBaeTCs B nonoxeHun Il (MakcumansHas

MOLLHOCTb).

PETYINPOBKA ETr'YJIMPOBKA IABJIEHNA AN3TOMJINBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHKe nokasaHa cuctema perynupoBaHus Tonamea B 06paTHOM KOHTYpE B ropenkax, rae
ucnonb3yeTcs (hopcyHKa ¢ NoCTynaTesNbHbIM PerynupoBaHieM pacxoda Tonnea B 06paTHOM KOHTYpE. —
Pacxog ausTonnnsa MOXeT perynupoBaTthCs NyTem M3MEHEeHUs aBrneHns B 06paTHOM KOHTYpe *p?
(hopcyHKu. MakcumanbHblii pacxo AU3TOMNMBA JOCTUraeTcs, Korja AaB/eHne Hacoca paBHSeTCs
npumepHo 20-21 6ap, a 06paTHbIA KOHTYP MOHOCTBIO NEPEKPBIT. MUHUMANbBHBINA PACcXof AN3TONNBA
LOCTUraeTCs, Koraa 06paTHbIA KOHTYP MONTHOCTLIO OTKPbLIT. [laBneHune Ha BbIXOfe Hacoca
OnpefenseTcs ¢ NOMOLLbI0 MaHOMETPA, KOTOPbIN YCTaHaB/MBAETCA Ha Hacoce. [laBneHve B
06paTHOM KOHTYpe oMnpefenseTcs no MaHoOMeTpy, YCTAHOBNIEHHOMY Ha PerynsaTope AaBneHns
rOPeskM (BKIKOYEH B KOMMJIEKT NOCTABKM).

Hanop TonnueHoro Hacoca 20-21 6ap. gg
O6paTtHoe aaBneHve TONAWBa NPU MaKCMMasbHOW MOLWHOCTM FOPesKu: .
thopcyHka MONARCH BPS: 8 +12 6ap.

O6paTHOe AaBneHue ToNAMBa NPV MUHUMANIbHOW MOLHOCTH FOPENKK:

thopcyHka MONARCH BPS: 1 +4 bar.

PErYNIMPOBAHUE NMOJIOXKEHUA rONTIOBKU TOPENKMK
3a CYeT perynupoBaHns max.
MOMOXEHMS FONOBKY
ropenku obecneyvsaeTcs

onTuMalnbHOe Ka4eCTBO

min. =— max.

MULTICALOR 45-

cropanusi. [pu MULTICALOR 140
CMOJIb30BaHMM HA MasbIX MOLLHOCTSIX 70-100

ronoBKa 3aJBuUraeTcsl Hasaj, Ha MaKCUMarnbHbIX — BblABUTAETCS.

[ns aToro

- 0CnabuThb erl'le)KHbIVI BUHT pblvaXka A;- PbIYa>XKOM YCTaHOBWUTb FOJI0OBKY B HY>KHOE MOJIOXKEHUE
- 3aTAHYTb erl'le)KHblﬁ BUHT.
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CUCTEMbI NOAAYU TOMJIUBA

bak Bbile ocu Hacoca H [nvHa Tonnueonposoda (M)
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
(m) (m)
V g10mm|g 12 mm|g 14 mm | 16 mm
0 32 a0 22 38
] H E 0,5 36 0 25 45
- 1 40 a0 30 50
2 48 0 35 60
3 56 90 38 70
3,5 60 90 40 80
BaK H/Ke 0cH Hacoca H [nuua Tonnueonposoga (M)
(m) AS 67/ AN 77 AJ6
r (m) (m)
E o110 mm|g12mm|g 14 mm | 16 mm
- P 0 25 70 25 45
—z 0,5 21 62 20 38
5 = H 1 18 54 18 33
—_ 2 10 38 10 20
;;: = 3 5 20 5 10
- 3 - 3,5 --- 10 2 4

[nvHa TONAMBONPOBOAA PaBHAETCS CyMMe ANWH BCEX MPSIMOMMHENHBIX 0TPE3KOB, FTOPU3OHTANbHbIX W BEPTUKAMbHbIX, U MOBOPOTOB.
Cratundyeckas BbicOTa BcacbiBaHus (He 6onee 3.5 M) paBHAETCS PACCTOSHWIO MEXAY AOHHbIM KflanaHOM W OCbi Hacoca ropesiku.
PaspsokeHne He LOMKHO npesbiwaTh 0,45 6ap; NpeBbileHre AaHHOM BeMUMHBLI MOXKET NOBMEYb 3a CO60M NOBbLILIEHHBIA M3HOC HACOCA,

MOBbILLIEHHBI/ YPOBEHb LyMa 1, B KOHEYHOM UTOre, BbIXOA 13 CTPOA HAcoca.

PENTE MUHUMAJTBHOT O JABNEHNSA TA3A
MPEAOXPAHWUTESbHBIA FA3OBbIN KITAMAH
FA30BbI KNAMAH

FAOPABJIMYECKASA CXEMA
A - TVBK. LUNAHT vas
B - OUNLTP 6 7
C - BEHTUMb !
1 - HACOC e
2 - MPELOXPAHUTENbHIA TOMMMBHBIA KITAMAH (AT) =
3 - TOMMBHbIA KNTAMAH 1-/ CTYMEHM
4 - RETURN VALVE
5 - QOPCYHKA
6 -
7 -
8 -

Vgs
1 2
BCacbIBaHue e
06paTHbI KOHTYP “==
VgR
4
i
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Ecoflam

NPOU3BOAUTENIBHOCTb TOPEJIOK  TUM: MONARCH F80-BPS

®OOPCYHKA [OABNEHWE HACOCA
Bo3BpaLieHHoe gaBnexue (6ap) 20 6ap
- 0 4,218 8,436 12,654 16,872 EMKoCTb (Kr/4ac)
4.00 7,52 8,91 13 19 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
NPOW3BOANTENIBHOCTb (kr/yac)
MYCK U PEr'YNIMPOBAHUE TOMJINBHOIO HACOCA
3 1 - BCACBIBAHVE
SUNTEC AJ 6 C-C Hﬁ SUNTEC] 7 C-C 5 - OBPATHBIA KOHTYP
4 3 - CNYCKHWK W/ OTBOP OABJIEHUA
- 4 - THE3[O BAKYYMMETPA
5 - PEFYNATOP OABNEHNUA
6 6 - KOOPCYHKE
MPOBEPWUTL MEPE[ MYCKOM:

- [epMeTMYHOCTL TPYOONPOBOOB
(PEKOMEHYETCS MO BO3MOXHOCTH
== 1CMONb30BaTh XECTKME TPYObl
(MefHble);

- [ins npeynpexaeHns kaButauum
Hacoca pa3psikeHne He AOMKHO
npesbiwars 0,45 6ap;

- Y6euTbCs, YTO YCTAHOBIEHHbIV JOHHbIA KNnanaH uMeeT Tpebyemble pasmeps!;

Bo Bpems ucrbITaHWi ropenku Hacoc Tapupyetcs Ha Aasnenve 12 6ap. Mepen 3anyckom ropenku cnedyet CTpaBuUTb
yepes rHes3fo oTbopa AaBfeHus COAepKalunidcs B Hacoce BO3ALyX. [ns obneryenus nycka Hacoca 3anofHUTb
TONAMBOMPOBOJ TOMMBOM. 3anyCTuTb FOPENKy 1 MPOBEPUTL AABMEHUE Ha BbIXOAE U3 Hacoca. Ecnu 3anyck Hacoca He
NpOou30LLEN BO BpeMs NpeABapUTENbHOM NPOMbIBKY U, KaK CeACTBME, MPoM3oLLna 6110KMpoBKa ropenku, cneayet
NPOW3BECTM NEPEe3anyck roperniki, Haxxas Ans 3TOr0 KPACHYH KHOMKY, PACMONOXEHHYIO Ha KOHTPOSbHOM YCTPOMCTBE.
Ecnu nyck Hacoca npoLLen HopmasnbHO, HO BCAEACTBIME NaAeH!s AaBNeHNs TONMBA B HACOCE NOCAE NpeBapUTENbHOM
MPOMbIBKW Npou3oLuna 610KMpoBKa ropenki, NPou3BeCTH nepesanyck o6opynosanus. Pabota Hacoca 6e3 Tonnmea B
Te4YeHne 6onee, YeM 3 MUHYT 3anpeLLaeTcs.

Brunmanne: lNepen 3anyckoM ropesiku cnegyert yoeanToCsl, 4T0 00paTHbIA KOHTYP TOMIMBONPOBOAA OTKPAIT.
Ecnn 06patHbiii KOHTYP NEpeKpbIT, MocneayeT HeMeANeHHOe paspyLUeHne Hacoca.

44



4TOObI HEe MOBPEANTL 3NeKTPoabl. Buumarue: Mocne 3ameHbl HopCyHOK 0643aTeNIbHO NPOBEPUTL MOJIOXKEHNE
9NEKTPOLOB (CM. puC.). HenpasuiibHOE NMONOXeHWe SNEKTPOLOB MOXET 3aTPYAHUTL POIXKMI FOPENKM. RU

The control of the detector current shall be carried out by plugging a microampe- sw
rometer with full scale at 1000 pA (D.C.) in series with the UV-cell. If the detec-
tor current is too low verify the connection between phase and neutral of the bur-
ner and the grounding of the burner itself. MUHUManbHas Tpebyemas cuna Toka

420010239601 M ulticalor45 + 140 PR /PR

YNCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKHU
[inst nemoHTaxxa hopcyHKN MCNONb30BATL UCKMIOUYUTENBHO NOCTaBMsAEMbIN B KoMekTe Koy, O6paTtnTe BHUMaHKE,

3,5 mm

CUCTEMA OBHAPYXXEHUA MJTAMEHU

noHu3aumu pasHsietcs 200 pA.

JEMOHTAXX CTAKAHA

AGQL.1A27

SW = YEPHbI/A
BL = CMHMIA

A - [lamna 6nokupoBkm

B - WMHAMKaTOp paboyero pexmuMa

C - [lepekntoyarenb pexmumos :

OUT = uKerpoBaHHble napamMeTpbl 060pyA0BaHNs ANs paboTbl HA CPEAHEN MOLHOCTM
UP = paboTa Ha MakcumanbHOM MOLLHOCTM

LOW = paboTta Ha MUHIMAnbHON MOLLHOCTH

AUTO = paboTa B aBTOMATU4ECKOM PeXnME

D - BblK/to4aTenb
E - lNepekntoyatens PEXXUMOB :

0= cTon

1= [AesTenbHOCTb AN3TONNMBa

2 = [IesTenbHOCTb rasa

3 = paboTa B aBTOMATMYECKOM PEXMME
F - WHAvKatop TemMnepaTtypHoi 6110KMpOBKM
G- MopynsiumoHHiii perynsitop RWF 40
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TEKYLLEE TEXHWYECKOE OBCIY>XUBAHUE
Mepuoanyeckoe 06CNyXnBaHWE FOPENKM (FONOBKW, SNEKTPOAOB U T.A.) AOMKHO BbINONHATLCS KBANMGMLUMPOBAHHbLIM NEPCoHanoM. B
3aBMCMMOCTY OT YCMOBMIA AKCNTyaTaumun 310 AenaeTcs 1 uam 2 pasa B roa.
Mpe>xxae Yem NPUCTYNUTL K MPOBEPKE W MOCNEAYHOLLEMY 06CNY>KMBAHUIO FOPENKM PEKOMEHAYETCS NPOM3BECTM €€ 0bLmii ocMoTp. [Ans
3T0r0:
+ OTKNIOUMTb SHEProcHaBKEHUE FOPENKM (BbITALUMTH LLUTEKED).
+ 3aKpbITh 3aNOPHbIA ra30BbIi KPaH.
+ CHSITb KPbILUKY FOPENKM, MPOYUCTUTL BEHTUNSITOP W BCACHIBAOLLMIA BO3[YXOBOA.
+ [1pOUNCTMTL FONOBKY rOPENKY U MPOBEPUTH MONOXEHUE ANEKTPO/OB.
* YCTaHOBUTL 06pATHO BCE AeTanu.
+ [poBEPUTL TEPMETUHYHOCTL ra30BbIX COEAMHEHNIA.
+ [poBepUTL ABIMOXOS.
+ 3anycTuTb ropenky.
« [MpouaBecTu aHanua npoaykTos cropanus: CO2 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm.

RU

MEPE[Q KAXOW 13 ONMUCAHHBIX JANEE ONEPALIMIA HEOBEXOMMO NMPOBEPUT, YTO:

* HANpPs>KEeHWe NoJaeTCs Ha YCTaHOBKY, a ropenka noAKoYeHa;

* B CETU UMeeTCs Tpebyemoe [aBneHns rasa, v 3anopHblit TOMMBHbIA KPaH HAXOANTCS B OTKPLITOM MOMOXXEHNM;
* NPEJOXPaHNUTENBHBIE U KOHTPOJBbHBIE YCTPONCTBA W MPMOOPbI yNpaBReHNs MOAKKYEHbI MPaBUILHO;

Ecnu Bce BbileynoMsHYThIE YCNIOBUS COBMIOAEHBI, HAXKATUEM KHOMKM Nepesanycka 3anycTuTb ropenky. MpoBepuTb pabouni Lmkn
rOPEKu.

3AMNYCK IOPEJIK/ HE MPOUCXOONT:

« [poBepUTL BbIKMHOYATESNb, TEPMOCTATHI, ABUraTENb W IaBfieHUe ra3a

* [NaBHbIN BbIKNKOYATENb HAXOAUTCS B MONOXEHUM "0"

* Bbilwnv 13 cTpost NpeLoXpaHuTeNm

- Bbilna 13 cTpos annaparypa ynpaeneHus

NOCNE NPEABAPUTESIbHON MPOYBKIN MPOUCXOANT BIIOKMPOBKA IFOPENKM:

+ [poBepUTL AaBNeHe rasa v BEHTUAATOP

« [poBepuTL pene faBneHus BO3ayxa

- Bbllwna 13 cTpos annapatypa ynpasneHus

- Bbilwen 13 cTpos TpaHcdopMaTop

- [poBEpUTL MPOBOJ 3aXKMraHms

- ONeKTPOAbI 3arpPS3HNMUC, BbILLMM M3 CTPOS UM HAXOAATCS B HEMPABULHOM MOMNOXEHUM
- 3aCopeHbI NN UBHOCUINCH (HOPCYHKM

- 3acopnnnch nbTPbI UAK HEJOCTATOYHOE AABMEHWe AN3TOMNBA

- Cnmwkom 60nbLION pacxof BO3ayxa ropeHust Ans hopcyHKy AaHHOW MPOM3BOANTENBHOCTY

NOCHE NPEABAPUTESIbHON MPOAYBKIN PO3YUI FTOPEJIKIA HE MPOUCXO/NT:
+ [poBepUTL NPaBUIILHOCTbL YCTAHOBKM 3M1EKTPOAO0B

+ [poBepUTL NPOBOJ 3aXXMraHns

« [poBepUTb TPaHChopMaTop Po3xura

* [poBepuTL MPeAoXpaHNTENbHbIE YCTPOCTBA

MOCIE PO3YUIA MO UCTEYEHNM BPEMEHW ABAPUHON OCTAHOBKM NMPOVUCXOANT BIOKUPOBKA FOPEKM:
* MpoBepuTL MPaBUNBLHOCTL MOAKNOUEHNS asbl U HyNs

+ [poBepuUTL ANEKTPOKNanaHbl, 0TBEYArOLLME 3a BbIGPaHHbIM BUA TONMBA

+ [poBepUTL MONOXXEHWE W MPABUNBLHOCTb MOAKKOYEHUS ANEKTPOAA OBHAPYXKEHNS NNaMeHM

+ [poBepuTL MPeAoXpaHNTENbHbIE YCTPOCTBA

- 3aCopEHbI MMM MBHOCUITNCH (HOPCYHKM

- OOTO3NEMEHT He "BUaNT" Nnams

- 3acopnnunch uabTPbI

- HepocTaTo4Hoe faBneHne au3Tonnmea

- Cnmwkom 60nbLION pacxof BO3ayxa ropeHust Ans hopCyHKM AaHHOW MPOM3BOANTENBHOCTH

BJIOKMPOBKA IOPEJIKM MPOUCXOANT NOCE EE HENPOAOMKUTENLHOWN HOPMAJIbHOM PABOTHI:
« [poBepuTL perynaTop AaBneHUs rasa u ra3osblit YuILTP

+ [poBepuTb AaBneHMe rasa u A3TONAMBa C MOMOLLbIO MaHOMETPa

+ [poBepuTL NapaMeTpbl 06HAPYKeHUs NnameHn (He MeHee 200 pA)
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420010239601 M ulbcabor45 + 140 PRPR

Ecofiam

M ulticalor45
o [PESCREDNE DESCRIPTION code

1 PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047
2 (GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65322346
3 SPINA WIELAND PLUG WIELAND 6 pin 65322072
4 (COPERCHIO BRUCIATORE BURNER COVER 65324052
5 [VETRINO GLASS 65320487
6 (CORNICE OBLO VIEWING WINDOW 65320488
7 MOTORE IMOTOR 550 W 65322847
8 VENTOLA FAN 220 X 98 65321779
9 CONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 65320640
10 [SURPRESSORE FAN SCOOP 65320624
11 |CASSETTO IAIR INTAKE 65324054
12 |ADATTATORE ADAPTER LANDIS AGQI.1A27 65322038
13 [ZOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092
14 |APPARECCHIATURA CONTROL BOX LANDIS LGB22 65320034
15 RASFORMATORE [GNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223
16 |[CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH BGO910A 65323138
17 |CONTATTORE MOTORE POMPA REMOTE CONTROL SWITCH (PUMP) MC9.10 65323126
18 |[RELE' TERMICO IMOTOR THERMAL RELAY Lovato RF9 RF9 1,4-2,3A 65323098
19 [INTERRUTTORE DI LAVORO IMAIN SWITCH COMEPT art. ECX1252 65324098
20 |ICOMMUTATORE SELECTOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065
21 [PULSANTE RESET RESET BUTTON COMEPI ART.ECX1201 65324101
22 [LAMPADA LAMP LYVIA 10X28 BA9S 65324100
23 |PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT HK 520 04/1 10A 65324279
24 [ZOCCOLO TIMER [TIMER BASE FINDER 94.74 SMA 65323150
25 |TIMER [TIMER FINDER cod. 85.04.8.240 65324212
26 ILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170
27 |CAVI ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320940

TL 65320942
28 OTOCELLULA UV CELL LANDIS QRA2 65320075
29 |GRUPPO ELETTRODI ACCENSIONE [[GNITION ELECTRODES SET 65322322
30 UBO SUPPORTO TESTA PIPE 65321638
31 |ASTA REGOLAZIONE TESTA ROD 65320230
32 ESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321635

TL 65321636
33 [DISCO POSTERIORE REAR DISC 65320730
34 [DISCO ANTERIORE FRONT DISC 65320807
35 ORTA UGELLI INOZZLE HOLDER 65324543
36 |[GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC

TL
37 [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320382

TL 65320383
38 |FLANGIA ISOMART GASKET 65321115
39  [MOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR LANDIS SQN 30 S8.251A2700 65322896
40 OMPA GASOLIO OIL PUMP SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950
41 |GIUNTO COUPLING 65322919
42 [RACCORDO PER FLESSIBILE INIPPLE TN 6x1500 65323194

TN 10X1200 65323188

43 UBI FLESSIBILI HOSES TN 14x1200 65323184
44 ILTRO GASOLIO OIL FILTER art. 70301-01P 3142089
45 |MOTORE POMPA PUMP MOTOR 370 W 65322775
46 |[CONDENSATORE CONDENSATOR 14 pF 65321854
47 'ALVOLA GASOLIO OIL VALVE SIRAI L159C3 65323739
48 [BOBINA COIL
49 ALVOLA GASOLIO OIL VALVE SIRAI L159C3 65323739
50 [BOBINA COIL
51 |MANOMETRO IMANOMETER CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096
52 ROTEZIONE ROTECTION 65324049
53 |[LAMIERA DI CHIUSURA SHEET CLOSING 65324050
54 GELLO OZZLE
55 |KIT MODULANTE ODULATING UNIT LANDIS RWF 40 3122291

TC =TESTACORTA/SHORT HEAD TL=TESTALUNGA/LONG HEAD
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420010239601 M ulticalor45 + 140 PR /PR

M ulticalor45
N° |[DESIGNATION DESCRIPCIDN code
1 PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE DUNGS LGW10 A2P 65323047
2 SET DE PRISES D’AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 653223406
3 FICHE MALE WIELAND [ESPINA WIELAND 6 pin 65322072
4 COUVERCLE DU BRULEUR [TAPA DEL QUEMADOR 65324052
5 HUBLOT [VIDRIOSO 65320487
6 PROTECTION HULBOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488
7 IMOTEUR MOTOR 550 W 65322847
8 [VENTILATEUR [VENTILADOR 220X 98 65321779
9 CONVOYEUR D’AIR CONDUCTO DE AIRE 65320640
10 [SURPRESSEUR SURPRESSORE 65320624
11 |BOITE D’AIR REJILLA DE PROTECCION 65324054
12 [ADATTATORE IADATTATORE LANDIS AGQI.1A27 65322038
13 [SOCLE BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092
14 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LGB22 65320034
15 [TRASFORMATEUR D’ALLUMAGE [TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223
16 [TELERUPTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR BGO910A 65323138
17 ITELERUPTEUR MOTEUR POMPE EMPALME MOTOR BOMBA MC9.10 65323126
18 |RELAIS THERMIQUE [TERMICO Lovato RF9 RF9 1,4-2,3A 65323098
19 [INTERRUPTEUR DE TRAVAIL INTERRUPTOR DE LINEA COMEPT art. ECX1252 65324098
20 [SELECTOR CONMUTADOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065
21 |BOUTON DE REMISE BOTON DE REINICIO COMEPI ART.ECX1201 65324101
22 |LAMPE ESPIA LYVIA 10X28 BA9S 65324100
23 [PORTE FUSIBLE PORTAFUSIBLE HK 520 04/1 10A 65324279
24 |SOCLE TEMPORISATEUR BASE DEL TEMPORIZADOR FINDER 94.74 SMA 65323150
25 [TEMPORISATEUR [TEMPORIZADOR FINDER cod. 85.04.8.240 65324212
26  [FILTRE ANTIPARASITES FILTRO DE PROTECION ANTIDISTURBIO 65323170
27 |CABLE D’ALLUMAGE (CABLE DE ENCENDIDO TC 65320940
TL 65320942
28 |CELLULE FOTOCELULA LANDIS QRA2 65320075
29 [ELECTRODE D’ALLUMAGE ELECTRODO 65322322
30 |TUYAU TUBO 65321638
31  |SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION 65320230
32 |TETE DE COMBUSTION (CABEZA DE COMBUSTION TC 65321635
TL 65321636
33 |DISQUE POSTERIEUR DISCO POSTERIOR 65320730
34 |DISQUE ANTERIEUR DISCO ANTERIOR 65320807
35 [PORTE GICLEUR PORTAINYECTOR 65324543
36  |GROUPE TETE DE COMBUSTION  |GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC
TL
37 |GUEULARD [TUBO LLAMA TC 65320382
TL 65320383
38 |BRIDE ISOMART JUNTA 65321115
39  IMOTOREDUCTEUR MOTORREDUCTOR LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896
40 [POMPE BOMBA SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950
41 JJOINT D'ACCOUPLEMENT IACOPLAMIENTO 65322919
42 IMAMELONS [TUERCA TN 6x1500 65323194
TN 10X1200 65323188
43 [FLEXIBLES LATIGUILLOS TN 14x1200 65323184
44 [FILTRE FILTRO art. 70301-01P 3142089
45 IMOTEUR POMPE MOTOR BOMBA 370 W 65322775
46 |CONDENSATEUR (CONDENSADOR 14 pF 65321854
47 [VANNE MAZOUT [VALVULA GASOLEO SIRAI'L159C3 65323739
48 [BOBINE BOBINA
49 [VANNE MAZOUT 'VALVULA GASOLEO SIRAT L159C3 65323739
50 |BOBINE BOBINA
51 [MANOMETRE MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40 BA R 3142096
52 ROTECTION PROTECCION 65324049
53 |FEUILLE FERMANTE HOJA CERRADA 65324050
54 |GICLEUR INYECTOR
55 |UNITE DE MODULATION KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291

TC =TETE COURTE/CABEZA CORTA TL=TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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M ultbcalor45
o [Onucaxue code
1 PEJIE LABJTEHVA BO3SLYXA DUNGS LGW10 A2P 65323047
2 'HE3IO OTBOPA [JABJIEHWS B CEOPE 65322346
3 LLITEKEP WIELAND 6 pin 65322072
4 PBILLKA 65324052
5 CMOTPOBOE CTEKJIO 65320487
6 PAMKA CMOTPOBOI'O CTEKJIA 65320488
7 [[BUI'ATEJTb 550 W 65322847
8 EHTUITATOP 220 X 98 65321779
9 034YXOBO/L 65320640
10 [JEONEKTOP 65320624
11 OXYX BO34YXOBOLA 65324054
12 [NEPEXOOHWK LANDIS AGQI.1A27 65322038
13 OHTAXH. TUTACTUHA ATTTTAPATYPBI YITPABJI LANDIS 65320092
14 |ATTTTIAPATYPA YITPABJIEHWA LANDIS LGB22 65320034
15 PAHCOOPMATOP COFI 1020 CM 65323223
16 ['MYCKATEJIb BG0910A 65323138
17 [TYCKATEJTE IBATATENS TOIBH. HACOCA MC9.10 65323126
18 EIMJIOBOE PEJIE Lovato RF9 RF9 1,4-2,3A 65323098
19 |PABOYUM BBIKJITKOYATEJb COMEPT art. ECX1252 65324098
20 JNEPEK/HOYATENb Giovenzana A.C01600029R001 65323065
21  |KHOMKA BO3BPATA COMEPI ART.ECX1201 65324101
22 [VMAVMKATOPHAS JTAMTTOYKA LYVIA 10X28 BA9S 65324100
23 ['HESLO MJTABKOI'O MPELOXPAHUTEITA HK 520 04/1 10A 65324279
24 OHTAXHAA TIITACTHA TAUMEP FINDER 94.74 SMA 65323150
25 AUMEP FINDER cod. 85.04.8.240 65324212
26 |OWITETP TTOLABJTERMA TTOMEX 65323170
27 [MPOBO[ 3AKWT AR TC 65320940
TL 65320942
28 |OOTOJJNEMEHT LANDIS QRA2 65320075
29 [QJIEKTPOL PO3XUIA 65322322
30 PEIMEXHAA TPYBKA TOJIOBKW 65321638
31 |PET YITMPOBOYHBIA TOTOK TOPEJTKI 65320230
32 [TOJIOBKA T'OPEJIKIA TC 65321635
TL 65321636
33 [SAQHWV OMCK 65320730
34 [MEPELHMA ONCK 65320807
35  JUEP)XATEJIb ®OPCYHKW 65324543
36 [TOJIOBKA TOPEJIKM B CbOPE TC
TL
37 |CTAKAH TC 65320382
TL 65320383
38  |OJIAHEL ISOMART 65321115
39  |CEPBOINPMBOL LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896
40 |HACOC SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950
41 YOTA HACOCA 65322919
42 [OWTUHI LUTA TWUBKOIO LWITAHTA TN 6x1500 65323194
TN 10X1200 65323188
43 [FTMBKME LUNAHIU TN 14x1200 65323184
44 [TONJIMBHBIV OUIBTP art. 70301-01P 3142089
45 |OBUTATEJTb HACOCA 370 W 65322775
46 [KOHOEHCATOP 14 pF 65321854
47 |KTTATTAH SIRAT L159C3 65323739
48 ATYLLIKA
49 |KTTATTAH SIRATL159C3 65323739
50 ATYLLIKA
51 AHOMETP CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096
52 [MPEOOXPAHEHVE 65324049
53 [SAKJIFOYEHWE JINCTA 65324050
54  |[OOPCYHKA
55 LANDIS RWF 40 3122291

TC = kopoTkasi ronoska TL = anuHHas ronoska
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M ulbicalor 70 M ultbicalor 100
N° |[DESCRIZIONE code code
1 PRESSOSTATO ARIA DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 (GRUPPO PRESE ARIA 65322346 65322346
3 SPINA WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 (COPERCHIO BRUCIATORE 65324052 65324052
5 [VETRINO 65320487 65320487
6 (CORNICE OBLO 65320488 65320488
7 MOTORE 740 W 65322834 -
1100 W 65322803
8 ENTOLA 250 X 84 65321777 -
260 X 98 65321776
9 CONVOGLIATORE 65320639 65320639
10  |[SURPRESSORE 65320622 65320622
11 |CASSETTO 65324054 65324054
12 |JADATTATORE LANDIS AGQI1.1A27 65322038 65322038
13 [ZOCCOLO LANDIS 65320092 65320092
14 |JAPPARECCHIATURA LANDIS LGB22 65320034 65320034
15 RASFORMATORE COFI 1020 CM 65323223 65323223
16 |CONTATTORE BGO0910A 65323138 -
BF12.10 - 65323129
17 |CONTATTORE MOTORE POMPA MC9.10 65323126 65323126
18 [RELE’ TERMICO Lovato RF9 2-3,3A 65323099 65323099
19 |INTERRUTTORE DI LAVORO COMEPI art. ECX1252 65324098 65324098
20 |COMMUTATORE Giovenzana A.C01600029R001 65323065 65323065
21 |PULSANTE RESET COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
22  |[LAMPADA LYVIA 10X28 BA9S 65324100 65324100
23 |PORTA FUSIBILE HK 520 04/1 10A 65324279 65324279
24 |ZOCCOLO TIMER FINDER 94.74 SMA 65323150 65323150
25 [TIMER FINDER cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
26 [FILTRO ANTIDISTURBO 65323170 65323170
27 |CAVI ACCENSIONE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
28 OTOCELLULA LANDIS QRA2 65320075 65320075
29 |GRUPPO ELETTRODI ACCENSIONE 65322322 65322322
30 UBO SUPPORTO TESTA 65321638 65321638
31 |ASTA REGOLAZIONE TESTA 65320230 65320230
32 ESTA DI COMBUSTIONE TC 65321639 65321639
TL 65321640 65321640
33 |DISCO POSTERIORE 65320733 65320733
34 [DISCO ANTERIORE 65320808 65320808
35 ORTA UGELLI 65324543 65324543
36 |GRUPPO TESTA TC
TL
37 |BOCCAGLIO TC 65320411 65320402
TL 65320412 65320403
38 LANGIA ISOMART 65321117 65321117
39 [MOTORIDUTTORE LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896 65322896
40 [POMPA GASOLIO SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950 65322950
41 |GIUNTO 65322919 65322919
42 [RACCORDO PER FLESSIBILE TN 6x1500 65323194 65323194
TN 10X1200 65323188 65323188
43 UBI FLESSIBILI TN 14x1200 65323184 65323184
44 |[FILTRO GASOLIO art. 70301-01P 3142089 3142089
45 IMOTORE POMPA 370 W 65322775 65322775
46  [CONDENSATORE 14 pF 65321854 65321854
47 [VALVOLA GASOLIO SIRAI L159C3 65323739 65323739
48 [BOBINA
49 [VALVOLA GASOLIO SIRAI L159C3 65323739 65323739
50 OBINA
51 |[MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096 3142096
52 |PROTEZIONE 65324049 65324049
53 MIERA DI CHIUSURA 65324050 65324050
54 |UGELLO
55 |KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =TESTACORTA TL=TESTALUNGA
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M ulticalor 70 M ulticalbr 100
N° |DESCRIPTION code code
1 IAIR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 IAIR INTAKE SET 65322346 65322346
3 LUG WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 BURNER COVER 65324052 65324052
5 GLASS 65320487 65320487
6 [VIEWING WINDOW 65320488 65320488
7 IMOTOR 740 W 65322834 -
1100 W 65322803
8 FAN 250 X 84 65321777 -
260 X 98 65321776
9 IAIR CONVEYOR 65320639 65320639
10 |FAN SCOOP 65320622 65320622
11 JAIR INTAKE 65324054 65324054
12 |[ADAPTER LANDIS AGQI.1A27 65322038 65322038
13 |CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
14 JCONTROL BOX LANDIS LGB22 65320034 65320034
15 |JIGNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223 65323223
16 [REMOTE CONTROL SWITCH BG0910A 65323138 -
BF12.10 - 65323129
17 |REMOTE CONTROL SWITCH MC9.10 65323126 65323126
18 MOTOR THERMAL RELAY Lovato RF9 2-3,3A 65323099 65323099
19 |MAIN SWITCH COMEPI art. ECX1252 65324098 65324098
20 |SELECTOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065 65323065
21 [RESET BUTTON COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
22 |LAMP LYVIA 10X28 BA9S 65324100 65324100
23 [FUSE SUPPORT HK 520 04/1 10A 65324279 65324279
24 [TIMER BASE FINDER 94.74 SMA 65323150 65323150
25 |TIMER FINDER cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
26 |JANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
27 [IGNITION CABLE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
28 |UV CELL LANDIS QRA2 65320075 65320075
29 |[IGNITION ELECTRODES SET 65322322 65322322
30 |[PIPE 65321638 65321638
31 |[ROD 65320230 65320230
32 [FIRING HEAD TC 65321639 65321639
TL 65321640 65321640
33 |REAR DISC 65320733 65320733
34 |FRONT DISC 65320808 65320808
35 [NOZZLE HOLDER 65324543 65324543
36 |INNER ASSEMBLY TC
TL
37 |BLAST TUBE TC 65320411 65320402
TL 65320412 65320403
38 |GASKET 65321117 65321117
39 |AIR DAMPER MOTOR LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896 65322896
40  [OIL PUMP SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950 65322950
41 [COUPLING 65322919 65322919
42 [NIPPLE TN 6x1500 65323194 65323194
TN 10X1200 65323188 65323188
43 [HOSES TN 14x1200 65323184 65323184
44 [OIL FILTER art. 70301-01P 3142089 3142089
45 [PUMP MOTOR 370 W 65322775 65322775
46 [CONDENSATOR 14 pF 65321854 65321854
47 |OIL VALVE SIRAI L159C3 65323739 65323739
48 |COIL
49 |[OIL VALVE SIRAI L159C3 65323739 65323739
50 |COIL
51 |MANOMETER CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096 3142096
52  |PROTECTION 65324049 65324049
53 [SHEET CLOSING 65324050 65324050
54 INOZZLE
55 [MODULATING UNIT LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC=SHORT HEAD TL=LONG HEAD
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M ultbicalor 70 M ultbicalor 100
N° |[DESIGNATDON code code
1 PRESSOSTAT AIR DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 SET DE PRISES D’AIR 65322346 65322346
3 ICHE MALE WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 (COUVERCLE DU BRULEUR 65324052 65324052
5 HUBLOT 65320487 65320487
6 PROTECTION HULBOT 65320488 65320488
7 MOTEUR 740 W 65322834 -
1100 W 65322803
8 [VENTILATEUR 250 X 84 65321777 -
260 X 98 65321776
9 CONVOYEUR D’AIR 65320639 65320639
10 |SURPRESSEUR 653200622 653200622
11 [BOITE D’AIR 65324054 65324054
12 |JADATTATORE LANDIS AGQI.1A27 65322038 65322038
13 |SOCLE LANDIS 65320092 65320092
14 |COFFRET DE SECURITE LANDIS LGB22 65320034 65320034
15 |TRASFORMATEUR D’ALLUMAGE COFI 1020 CM 65323223 65323223
16 |[TELERUPTEUR BG0910A 65323138 -
BF12.10 - 65323129
17 |TELERUPTEUR MOTEUR POMPE MC9.10 65323126 65323126
18 |RELAIS THERMIQUE Lovato RF9 2-3,3A 65323099 65323099
19 [INTERRUPTEUR DE TRAVAIL COMEPI art. ECX1252 65324098 65324098
20 |SELECTOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065 65323065
21 [BOUTON DE REMISE COMEPT ART.ECX1201 65324101 65324101
22 |LAMPE LYVIA 10X28 BA9S 65324100 65324100
23 [PORTE FUSIBLE HK 520 04/1 10A 65324279 65324279
24 |SOCLE TEMPORISATEUR FINDER 94.74 SMA 65323150 65323150
25 [TEMPORISATEUR FINDER cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
26  [FILTRE ANTIPARASITES 65323170 65323170
27 |CABLE D’ALLUMAGE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
28 |CELLULE LANDIS QRA2 65320075 65320075
29 |[ELECTRODE D’ALLUMAGE 65322322 65322322
30 |TUYAU 65321638 65321638
31 |[SUPPORT 65320230 65320230
32 [TETE DE COMBUSTION TC 65321639 65321639
TL 65321640 65321640
33 |DISQUE POSTERIEUR 65320733 65320733
34 |DISQUE ANTERIEUR 65320808 65320808
35 |PORTE GICLEUR 65324543 65324543
36 |GROUPE TETE DE COMBUSTION TC
TL
37 |GUEULARD TC 65320411 65320402
TL 65320412 65320403
38 |BRIDE ISOMART 65321117 65321117
39 |[MOTOREDUCTEUR LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896 65322896
40 |POMPE SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950 65322950
41 JOINT D'ACCOUPLEMENT 65322919 65322919
42 IMAMELONS TN 6x1500 65323194 65323194
TN 10X1200 65323188 65323188
43 |FLEXIBLES TN 14x1200 65323184 65323184
44 |FILTRE art. 70301-01P 3142089 3142089
45 IMOTEUR POMPE 370 W 65322775 65322775
46 |CONDENSATEUR 14 pF 65321854 65321854
47 [VANNE MAZOUT SIRAI L159C3 65323739 65323739
48 IBOBINE
49 [VANNE MAZOUT SIRAI L159C3 65323739 65323739
50 |BOBINE
51 |[MANOMETRE CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096 3142096
52 |PROTECTION 65324049 65324049
53 EUILLE FERMANTE 65324050 65324050
54 |GICLEUR
55 |UNITE DE MODULATION LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =TETE COURTE TL=TETE LONGUE
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M ultbicalor 70 M ulbicalor 100
N° |DESCRIPCION code code
1 PRESOSTATO AIRE DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 (COJUNTO TOMAS DE AIRE 65322346 65322346
3 SPINA WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 [TAPA DEL QUEMADOR 65324052 65324052
5 [VIDRIOSO 65320487 65320487
6 SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 MOTOR 740 W 65322834 -
1100 W 65322803
8 [VENTILADOR 250 X 84 65321777 -
260 X 98 65321776
9 CONDUCTO DE AIRE 65320639 65320639
10 [SURPRESSORE 65320622 65320622
11 |REJILLA DE PROTECCION 65324054 65324054
12 |JADATTATORE LANDIS AGQI.1A27 65322038 65322038
13 [BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
14 EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LGB22 65320034 65320034
15 |TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223 65323223
16 [EMPALME MOTOR VENTILADOR BGO0910A 65323138 -
BF12.10 - 65323129
17 [EMPALME MOTOR BOMBA MC9.10 65323126 65323126
18 [TERMICO Lovato RF9 2-3,3A 65323099 65323099
19 [INTERRUPTOR DE LINEA COMEPI art. ECX1252 65324098 65324098
20 |CONMUTADOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065 65323065
21 OTON DE REINICIO COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
22 |[ESPIA LYVIA 10X28 BA9S 65324100 65324100
23  |PORTAFUSIBLE HK 520 04/1 10A 65324279 65324279
24 |BASE DEL TEMPORIZADOR FINDER 94.74 SMA 65323150 65323150
25 |TEMPORIZADOR FINDER cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
26  [FILTRO DE PROTECION ANTIDI- 65323170 65323170
27 |CABLE DE ENCENDIDO TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
28 [FOTOCELULA LANDIS QRA2 65320075 65320075
29 |[ELECTRODO 65322322 65322322
30 [TUBO 65321638 65321638
31 [SOPORTE CABEZA DE COMBU- 65320230 65320230
32 |CABEZA DE COMBUSTION TC 65321639 65321639
TL 65321640 65321640
33 |DISCO POSTERIOR 65320733 65320733
34 |DISCO ANTERIOR 65320808 65320808
35 |PORTAINYECTOR 65324543 65324543
36 |GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC
TL
37 [TUBO LLAMA TC 65320411 65320402
TL 65320412 65320403
38 |JUNTA 65321117 65321117
39 IMOTORREDUCTOR LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896 65322896
40 |BOMBA SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950 65322950
41 [ACOPLAMIENTO 65322919 65322919
42 |TUERCA TN 6x1500 65323194 65323194
TN 10X1200 65323188 65323188
43 |[LATIGUILLOS TN 14x1200 65323184 65323184
44 [FILTRO art. 70301-01P 3142089 3142089
45 IMOTOR BOMBA 370 W 65322775 65322775
46 |CONDENSADOR 14 pF 65321854 65321854
47 [VALVULA GASOLEO SIRAI L159C3 65323739 65323739
48 IBOBINA
49 [VALVULA GASOLEO SIRAI L159C3 65323739 65323739
50 |BOBINA
51 |MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096 3142096
52 [PROTECCION 65324049 65324049
53 |[HOJA CERRADA 65324050 65324050
54 [INYECTOR
55 |KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =CABEZACORTA TL=CABEZA LARGA
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M ultbicalor 70 M ultbicalor 100
N°  [Onucanue code code
1 PEJTE JABJITEHWSA BO3IYXA DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 "HE3[IO OTBEOPA [ABJTEHWSA B CBOPE 65322346 65322346
3 LLITEKEP WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 PBITIKA 65324052 65324052
5 CMOTPOBOE CTEKIIO 65320487 65320487
6 PAMKA CMOTPOBOT O CTEKITTA 65320488 65320488
7 |OBUTATEITB 740 W 65322834 -
1100 W 65322803
8 EHTUITATOP 250 X 84 65321777 -
260 X 98 65321776
9 030YXOBO[ 65320639 65320639
10 |JAEONEKTOP 65320622 65320622
11 OXYXBO3IYXOBO[IA 65324054 65324054
12 [NEPEXOOHWK LANDIS AGQI.1A27 65322038 65322038
13 OHTAXH. TIITACTVHA ATTTTAPATYPBI YITPABIT LANDIS 65320092 65320092
14 [AITTAPATYPA YITPABJTERWA LANDIS LGB22 65320034 65320034
15 PAHCOOPMATOP COFI 1020 CM 65323223 65323223
16 [NMYCKATEJb BG0910A 65323138 -
BF12.10 - 65323129
17 [MYCKATEJTE OABUTATEJTA TOMITMBH. HACOCA MC9.10 65323126 65323126
18 EMJTOBOE PEJIE Lovato RF9 2-3,3A 65323099 65323099
19 [PABOYNN BBIKITFOYATE]b COMEPT art. ECX1252 65324098 65324098
20 |NEPEKJ/THOYATENb Giovenzana A.C01600029R001 65323065 65323065
21 [KHOMKA BO3BPATA COMEPT ART.ECX1201 65324101 65324101
22 MHOUKATOPHAS TAMITOYKA LYVIA 10X28 BA9S 65324100 65324100
23 [FTHE3LO MITABKOI'O MPEOOXPAHUTETTHA HK 520 04/1 10A 65324279 65324279
24 [MOHTAXHAA TJTACTUHA TAUMEP FINDER 94.74 SMA 65323150 65323150
25 ANMEP FINDER cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
26 [OUNTBETP MOOABITEHNA TIOMEX 65323170 65323170
27 [MPOBOL 3AXXWUTAHWSA TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
28 |OOTOSITEMEHT LANDIS QRA2 65320075 65320075
29 [QJNIEKTPOL PO3IXUTA 65322322 65322322
30 PEMEXXHASA TPYBKA "'OJTOBKW 65321638 65321638
31  [PETYITMPOBOYHBIVM TOTOK TOPEJTKIA 65320230 65320230
32 [FOJTOBKA TOPEJIKA TC 65321639 65321639
TL 65321640 65321640
33 [BAOHWW OUCK 65320733 65320733
34 [MEPEORWA OVCK 65320808 65320808
35  |OEP)XATETTE ®OPCYHKW 65324543 65324543
36 [TOJTOBKATOPEJIKN B CEOPE TC
TL
37 |CTAKAH TC 65320411 65320402
TL 65320412 65320403
38  [OJTAHEL ISOMART 65321117 65321117
39  |CEPBOINPVBOL LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896 65322896
40 |HACOC SUNTEC AJ 6 CC1000 65322950 65322950
41 YOTAHACOCA 65322919 65322919
42 [OUTWHT 114 TYBKOIO WITAHTA TN 6x1500 65323194 65323194
TN 10X1200 65323188 65323188
43 [TMBKUE LUJAHI A TN 14x1200 65323184 65323184
44 |TOMNJIMBHBINA OUNTBTP art. 70301-01P 3142089 3142089
45 [OBMI"ATEJTE HACOCA 370 W 65322775 65322775
46 |[KOHOEHCATOP T4 uF 65321854 65321854
47 JIATTAH SIRAI L159C3 65323739 65323739
48 ATYLLKA
49 JTAITAH SIRAI L159C3 65323739 65323739
50 ATYLLKA
51 AHOMETP CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096 3142096
52 [NMPELOXPAHEHWE 65324049 65324049
53 [BAKITFOYEHUE JTUCTA 65324050 65324050
54  |OOPCYHKA
55 LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = kopoTkasi ronoska TL = anuHHas ronoska
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Ecoflam

M ultcalor 140
IN° [DESCRZIONE DESCRIPTION code
1 |PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047
2 |GRUPPO PRESE ARIA IAIR INTAKE SET 65322346
3 |SPINA WIELAND PLUG WIELAND 6 pin 65322072
4 |COPERCHIO [BURNER COVER 65324052
5 |[VETRINO GLASS 65320487
6 |CORNICE OBLO VIEWING WINDOW 65320488
7 |MOTORE MOTOR 2200 W 65322841
8 |[VENTOLA FAN 260x 110 65321775
9 |CONVOGLIATORE [AIR CONVEYOR 65320639
10 |SURPRESSORE FAN SCOOP 65320622
11 |CASSETTO IAIR INTAKE 65320559
12 [ADATTATORE IADAPTER LANDIS AGQ1.1A27 65322038
13 [ZOCCOLO (CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092
14 [APPARECCHIATURA (CONTROL BOX LANDIS LGB22 65320034
15 |TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER COFI 1020 CM 65323223
16 |CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS4K.10 65323133
17 |CONTATTORE MOTORE POMPA  |[REMOTE CONTROL SWITCH (PUMP) AEG LS05.10 65323132
18 |RELE’ TERMICO MOTOR THERMAL RELAY AEG 4-6,3A 65323117
19 |INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH COMEPT art. ECX1252 65324098
20 |[COMMUTATORE SELECTOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065
21 |PULSANTE RESET RESET BUTTON COMEPI ART.ECX1201 65324101
22 [LAMPADA LAMP LYVIA 10X28 BA9S 65324100
23 [PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT HK 520 04/1 10A 65324279
24 |ZOCCOLO TIMER [TIMER BASE FINDER 94.74 SMA 65323150
25 [TIMER [TIMER FINDER cod. 85.04.8.240 65324212
26 [FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170
27 |CAVI ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320940
TL 65320942
28 |FOTOCELLULA UV CELL LANDIS QRA2 65320075
29 |GRUPPO ELETTRODI ACCENSIONE [[GNITION ELECTRODES SET 65322322
30 [TUBO SUPPORTO TESTA PIPE 65321638
31 |ASTA REGOLAZIONE TESTA ROD 65320230
32 [TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321641
TL 65321642
33 |DISCO POSTERIORE REAR DISC 65322310
34 |DISCO ANTERIORE FRONT DISC 65320808
35 |PORTA UGELLI NOZZLE HOLDER 65324543
36 |GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC
TL
37 IBOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320419
TL 65320420
38 |FLANGIA ISOMART GASKET 65321119
39 IMOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896
40 [POMPA GASOLIO (OIL PUMP SUNTEC J7CCC10014P 65322951
41 |GIUNTO (COUPLING 65322919
42 [RACCORDO PER FLESSIBILE INIPPLE TN 6x1500 65323194
TN 10X1200 65323188
43 [TUBI FLESSIBILI HOSES TN 14x1200 65323184
44 |FILTRO GASOLIO OIL FILTER art. 70301-01P 3142089
45 |[IMOTORE POMPA PUMP MOTOR 550 W 65322836
46 |RELE’ TERMICO POMPA (CONDENSATOR AEG 1.35-2A 65323112
47 |VALVOLA GASOLIO OIL VALVE SIRAI L159C3 65323739
48 [BOBINA COIL
49 [VALVOLA GASOLIO OIL VALVE SIRAI L159C3 65323739
50 [BOBINA COIL
51 [MANOMETRO MANOMETER CEWAL R1/4 D50-40 BA R 3142096
52 |PROTEZIONE PROTECTION 65324049
53 |LAMIERA DI CHIUSURA SHEET CLOSING 65324050
54 |UGELLO OZZLE
55 [KIT MODULANTE MODULATING UNIT LANDIS RWF 40 3122291

TC =TESTACORTA/SHORT HEAD TL=TESTALUNGA/LONG HEAD
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M ultbicalor140

N° [DESIGNATIDON DESCRIPCIDN code
1 [PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE DUNGS LGW10 A2P 65323047
2 |SET DE PRISES D’AIR (COJUNTO TOMAS DE AIRE 65322346
3 |FICHE MALE WIELAND SPINA WIELAND 6 pin 65322072
4 |COUVERCLE DU BRULEUR [TAPA DEL QUEMADOR 65324052
5 |HUBLOT [VIDRIOSO 65320487
6 |PROTECTION HULBOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488
7 IMOTEUR MOTOR 2200 W 65322841
8 |VENTILATEUR 'VENTILADOR 260 x 110 65321775
9 |CONVOYEUR D’AIR (CONDUCTO DE AIRE 65320639
10 |SURPRESSEUR SURPRESSORE 65320622
11 [BOITE D’AIR REJILLA DE PROTECCION 65320559
12 |JADATTATORE IADATTATORE LANDIS AGQ1.1A27 65322038
13 |SOCLE BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092
14 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LGB22 65320034
15 |[TRASFORMATEUR D’ALLUMAGE ~ |[TRANSFORMADOR COFI 1020 CM 65323223
16 [TELERUPTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG LS4K.10 65323133
17 |TELERUPTEUR MOTEUR POMPE EMPALME MOTOR BOMBA AEG LS05.10 65323132
18 |RELAIS THERMIQUE [TERMICO AEG 4-6,3A 65323117
19 [INTERRUPTEUR DE TRAVAIL INTERRUPTOR DE LINEA COMEPT art. ECX1252 65324098
20 [SELECTOR (CONMUTADOR Giovenzana A.C01600029R001 65323065
21 [BOUTON DE REMISE BOTON DE REINICIO COMEPI ART.ECX1201 65324101
22 [LAMPE [ESPIA LYVIA 10X28 BA9S 65324100
23 |PORTE FUSIBLE PORTAFUSIBLE HK 520 04/1 10A 65324279
24 [SOCLE TEMPORISATEUR BASE DEL TEMPORIZADOR FINDER 94.74 SMA 65323150
25 |TEMPORISATEUR [ TEMPORIZADOR FINDER cod. 85.04.8.240 65324212
26 |FILTRE ANTIPARASITES FILTRO DE PROTECION ANTIDISTURBIO 65323170
27 |CABLE D’ALLUMAGE (CABLE DE ENCENDIDO TC 65320940
TL 65320942
28 |CELLULE FOTOCELULA LANDIS QRA2 65320075
29 [ELECTRODE D’ALLUMAGE [ELECTRODO 65322322
30 |[TUYAU TUBO 65321638
31 |SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION 65320230
32 |TETE DE COMBUSTION (CABEZA DE COMBUSTION TC 65321641
TL 65321642
33 |DISQUE POSTERIEUR DISCO POSTERIOR 65322310
34 |DISQUE ANTERIEUR IDISCO ANTERIOR 65320808
35 |PORTE GICLEUR PORTAINYECTOR 65324543
36 |GROUPE TETE DE COMBUSTION  |[GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC
TL
37 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320419
TL 65320420
38 |[BRIDE ISOMART JUNTA 65321119
39 IMOTOREDUCTEUR MOTORREDUCTOR LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896
40 |POMPE BOMBA SUNTEC J7CCC10014P 65322951
41 [JOINT D'ACCOUPLEMENT IACOPLAMIENTO 65322919
42 IMAMELONS [ TUERCA TN 6x1500 65323194
TN 10X1200 65323188
43 |FLEXIBLES LATIGUILLOS TN 14x1200 65323184
44 [FILTRE FILTRO art. 70301-01P 3142089
45 IMOTEUR POMPE MOTOR BOMBA 550 W 65322836
46 |CONDENSATEUR (CONDENSADOR AEG 1.35-2A 65323112
47 |VANNE MAZOUT [VALVULA GASOLEO SIRAI L159C3 65323739
48 [BOBINE BOBINA
49 |VANNE MAZOUT 'VALVULA GASOLEO SIRAI L159C3 65323739
50 |BOBINE BOBINA
51 [IMANOMETRE MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40 BA R 3142096
52 [PROTECTION PROTECCION 65324049
53 |FEUILLE FERMANTE HOJA CERRADA 65324050
54 |GICLEUR INYECTOR
55 |UNITE DE MODULATION KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291

TC =TETE COURTE/CABEZA CORTA TL=TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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M ultbcalor 140
N° [OnucaHue code
1 |PEJNIE OABJTEHVSA BO3YXA DUNGS LGW10 A2P 65323047
2 [FTHE3ZO OTEOPA JABJTEHWSA B CBOPE 65322346
3 [LTEKEP WIELAND 6 pin 65322072
4 PBITKA 65324052
5 |CMOTPOBOE CTEKJIO 65320487
6 [PAMKA CMOTPOBOI'O CTEKTTA 65320488
7 |OBUTATE]TE 2200 W 65322841
8 EHTWIIATOP 260 x 110 65321775
9 034YX0BOL 65320639
10 JAEONEKTOP 65320622
11 [KOXYXBO3LYXOBOLA 65320559
12 [MEPEXOOHUK LANDIS AGQI1.1A27 65322038
13 IMOHTAXH. TTITACTUHA ATTTTAPATYPBI VITPABIT LANDIS 65320092
14 |ATIITAPATYPA YITPABITERUYA LANDIS LGB22 65320034
15 |TPAHCOOPMATOP COFI 1020 CM 65323223
16 [NTYCKATEJIb AEG LS4K.10 65323133
17 ['MYCKATEJTE ABUTATEITA TOMJTMBH. HACOCA AEG LS05.10 65323132
18 |TETTTOBOE PEJIE AEG 4-6,3A 65323117
19 |PABOYUU BbIKJTFOYATESTb COMEPT art. ECX1252 65324098
20 [MEPEKJIFOYATEb Giovenzana A.C01600029R001 65323065
21 [KHOIMKA BO3BPATA COMEPI ART.ECX1201 65324101
22 WMHONKATOPHAS JTAMITOYKA LYVIA 10X28 BA9S 65324100
23 [THE3[O TITABKOI'O TTPELOXPAHUTE]TA HK 520 04/1 10A 65324279
24 IMOHTAXHAA TJIACTUHA TAUMEP FINDER 94.74 SMA 65323150
25 [TAMUMEP FINDER cod. 85.04.8.240 65324212
26 |OUJTETP TIOLABITEHWA TTIOMEX 65323170
27 [MPOBOM 3AXUTIAHUA TC 65320940
TL 65320942
28 [OOTOSNEMEHT LANDIS QRA2 65320075
29 [QJIEKTPOL PO3XWTA 65322322
30 [KPEMEXHAS TPYEKA TOJIOBKHU 65321638
31 [PETYITMPOBOYHBIN [LITOK TOPEJIKM 65320230
32 [FOJIOBKA TOPEJIKA TC 65321641
TL 65321642
33 [BAOHWM OUCK 65322310
34 [MEPELHVW OUCK 65320808
35 JOEPXATEJTE ®OPCYHKN 65324543
36 [FOJTIOBKA TOPEJIKW B CBOPE TC
TL
37 |CTAKAH TC 65320419
TL 65320420
38 |OJTAHEL ISOMART 65321119
39 |CEPBOINPUBOL LANDIS SQN 30 S.251A2700 65322896
40 [HACOC SUNTEC J7CCC10014P 65322951
41 [MYOTA'HACOCA 65322919
42 |OUTUHT IJTA TWUEKOT O WITAHTA TN 6x1500 65323194
TN 10X1200 65323188
43 [FTMBKUE LLNAHI A TN 14x1200 65323184
44 [TONJMBHBIN OUNBTP art. 70301-01P 3142089
45 |OBWUT'ATEJTE HACOCA 550 W 65322836
46 [KOHOEHCATOP AEG 1.35-2A 65323112
47 [KJTATIAH SIRAI L159C3 65323739
48 [KATYLLKA
49 [KITATTAH SIRAI L159C3 65323739
50 [KATYLLKA
51 AHOMETP CEWAL R1/4 D50-40 BAR 3142096
52 [NPELOXPAHEHVE 65324049
53 [BAKTTKOYEHWE JTUCTA 65324050
54 [ODOPCYHKA
55 LANDIS RWF 40 3122291

TC = kopoTkasi ronoska TL = anuHHas ronoska
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principall.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasiem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO0B8AHUS NH0DbIE HEODXOOUMbLE
uameHerust 6ez 0c06020 npeoynpeIcOeHuUs.

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



